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Καταδικάστηκε ο δημοτικός 
υπάλληλος Βέροιας

με 8 μήνες φυλάκιση!
Μετά από μια μαραθώνια ακροαματική διαδικασία το με-

σημέρι της Τρίτης(29/8) που ξεπέρασε τις τρεις ώρες, το Αυ-
τόφωρο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Βέροιας καταδίκασε 
τον δημοτικό υπάλληλο Βέροιας με συνολική ποινή 8 μήνες 
φυλάκιση με αναστολή. Να θυμίσουμε ότι μετά την σύλληψή 
του το μεσημέρι της Δευτέρας(28/8), ο δημοτικός υπάλληλος 
κρατήθηκε το βράδυ στα κρατητήρια του Α.Τ. Βέροιας και 
οδηγήθηκε στο Αυτόφωρο για να δικαστεί το μεσημέρι της 
Τρίτης(29/8). Ο δημοτικός υπάλληλος που εργάζεται ως 
συμβασιούχος στις κοινωνικές υπηρεσίες του δήμου Βέροι-
ας συνελήφθη μετά από επεισόδιο στα γραφεία της υπηρε-
σίας για παραβίαση απόφασης ασφαλιστικών μέτρων που 
ήταν σε ισχύ και αφορούσε την απαγόρευση προσέγγισης 
δημοτικής υπαλλήλου της υπηρεσίας. Εκτός από αυτή την 
κατηγορία ο δημοτικός υπάλληλος καταδικάστηκε και για έρ-
γω εξύβριση εναντίον της συναδέλφου του. Παρά το αίτημα 
της συνηγόρου του για αναγνώριση ελαφρυντικών, το δικα-
στήριο το απέρριψε, ενώ η εισαγγελέας ήταν «καταπέλτης» 
και σε μια εμπεριστατωμένη αγόρευσή της πρότεινε την 
ενοχή του και για τα δύο αδικήματα, όπως και αποφάνθηκε 
το δικαστήριο. Το θέμα ωστόσο που τέθηκε ακόμη και από 
τον ίδιο τον κατηγορούμενο είναι η ανανέωση της σύμβασης 
εργασίας του πλέον καταδικασμένου δημοτικού υπαλλήλου 
με τον δήμο Βέροιας, που κρίνεται αυτές τις ημέρες και 
σίγουρα η καταδικαστική απόφαση θα προβληματίσει την 
δημοτική αρχή. 
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«Τρικυμία» από την υποψηφιότητα Κασσελάκη
για την ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ

Και πέμπτη υποψηφιότητα προέκυψε χθες για την προεδρία 
του ΣΥΡΙΖΑ, με την επίσημα ανακοίνωση ενδιαφέροντος από τον 
35χρονο Στέφανο Κασσελάκη, προκαλώντας πλήθος αναφορών 
και σχολίων τόσο από την πλευρά των τάσεων του κόμματος, 
όσο και από τα ΜΜΕ και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, μετά και 
το βίντεο που έδωσε ο κ. Κασσελάκης στη δημοσιότητα με ανα-
φορές στη ζωή του, στις θέσεις και προτάσεις του για το μέλλον 
της χώρας και της ελληνικής κοινωνίας.

Στο βίντεο μιλά για τους γονείς του, την οικονομική τους δια-
δρομή, τον προσωπικό του δρόμο στα εργασιακά και στην καριέ-
ρα, για σύντροφό του, αλλά και για το τι είναι αυτό που πρεσβεύει 
η δική του υποψηφιότητα.

Μεταξύ άλλων, ο Στέφανος Κασσελάκης αναφέρει: «Έχω επί-
γνωση ότι δε διαθέτω κομματική προϋπηρεσία. Η προϋπηρεσία 
μου είναι στην εργασία και στην κοινωνική ζωή. Η υποψηφιότητα 
που τώρα θέτω δείχνει έναν άλλο δρόμο: Από την κοινωνία, για 
την κοινωνία. Αρκετές γενιές χάθηκαν. Έφτασε η ώρα να φτιάξου-
με το Ελληνικό Όνειρο που τόσο έχουμε ανάγκη. Με ένα κράτος 
που διασφαλίζει ισοτιμία στην ευκαιρία. Με έναν πολίτη που το μέλλον του δεν προδιαγράφεται από το πού και πώς 
γεννήθηκε. Για να γίνει το Ελληνικό Όνειρο πραγματικότητα, πρέπει να νικήσουμε όσους ωφελούνται από μία Ελλάδα 
άγονο χωράφι και όχι Ευρώπη στην πράξη.

Θέλουμε να βάλουμε απέναντι στον Κυριάκο Μητσοτάκη κάποιον που θα τον νικήσει; Εγώ έχω όρεξη, δεν έχω καμία 
απολύτως εξάρτηση, δεν μπορούν να με εξαγοράσουν, όπως δεν μπόρεσαν να εξαγοράσουν τον Αλέξη.

Η υποψηφιότητά μου είναι ριζοσπαστική. Όπως και η ζωή μου.
Πάμε μαζί με σχέδιο. Το Ελληνικό Όνειρο δεν έχει χαθεί. Ούτε ο ΣΥΡΙΖΑ. Καιρός να αναγεννηθούμε. Καιρός ο ΣΥΡΙ-

ΖΑ να γίνει και πάλι νικητής. Καιρός η σύγχρονη Αριστερά να γίνει πράξη. Καιρός να κάνουμε τον κάθε πολίτη υπερήφα-
νο».

Τάραξε τα νερά όπως φαίνεται η νέα πολυσυζητημένη υποψηφιότητα, όχι μόνο στον ΣΥΡΙΖΑ αλλά και στη ΝΔ, όπως 
φημολογείται…

Ο πρώην, ο νυν «ημαθιάρχης» και ανάμεσα
ο «άρχων» του βιβλίου

Δεν θα μπορούσε να λείπει 
από την παρουσίαση βιβλίου 
«Το Καταθυμωμένον Ευαγγέ-
λιον» του επιχειρηματία Γεδε-
ών Βούλη ο αντιπεριφερειάρ-
χης Ημαθίας Κώστας Καλαϊ-
τζίδης, σε μια λαμπρή εκδή-
λωση που πραγματοποιήθηκε 
το βράδυ της Δευτέρας(28/8) 
στο Κτήμα Κυρ-Γιάννη στο 
Γιαννακοχώρι Νάουσας. 

Εκεί λίγα λεπτά πριν την 
έναρξη της εκδήλωσης ο φα-
κός του ΛΑΟΥ «συνέλαβε» 
τον νυν ισχυρό άνδρα της 
Ημαθίας αντιπεριφερειάρχη 
Κώστα Καλαϊτζίδη να συνομι-
λεί με έναν πρώην, τον άλλο-
τε νομάρχη Γιάννη Σπάρτση. 
Ανάμεσα στον πρώην και νυν 
«ημαθιάρχη» ο εκδότης Μπάμπης Μπαρμπουνάκης, ο «άρχων» στον χώρο του βιβλίου, αφού επί δεκαετίες είναι στο 
τιμόνι των εκδόσεων ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΑΚΗΣ.  

Ευγενικά μας χάρισαν το στιγμιότυπο και συνέχισαν την σίγουρα ενδιαφέρουσα κουβέντα τους…που πιθανότατα να 
είχε και εκλογικό περιεχόμενο!

Δήμος και Εύξεινος Λέσχη 
Βέροιας: Κοινή απόδοση τιμής 

στον Νίκο Καπετανίδη
Μια συνεργασία για τη δικαίωση της ιστορικής μνήμης, αποφάσισαν να 

κάνουν ο Δήμος Βέροιας και η Εύξεινος Λέσχη της Βέροιας,  προκειμένου 
να τιμήσουν  τον Ήρωα του προσφυγικού Ελληνισμού,  εκδότη- δημοσι-
ογράφο της εφημερίδας «Εποχή», Νίκο Καπετανίδη, που απαγχονίστηκε 
στην Αμάσεια, στις 21 Σεπτεμβρίου του 1921, για την πατριωτική του 
δράση.Οι διήμερες εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν το δεύτερο δεκα-
πενθήμερο του Σεπτεμβρίου, και όπως αναφέρει η σχετική ανακοίνωση, 
στο επόμενο χρονικό διάστημα θα δοθεί συνέντευξη Τύπου και θα παρου-
σιαστεί το οριστικό πρόγραμμα.

Αξιοσημείωτα της «Αλληλεγγύης»
Τρία στοιχεία από την χθεσινή πα-

ρουσίαση των 154 υποψηφίων συμ-
βούλων της παράταξης «Αλληλεγγύη» 
του  Απόστολου Τζιτζικώστα:

- Ο αριθμός των υποψηφίων είναι 
ο μέγιστος επιτρεπόμενος ανά Περι-
φερειακή Ενότητα από το νόμο.

-Το ψηφοδέλτιο της «Αλληλεγγύ-
ης» είναι ανανεωμένο κατά 70% σε 
σχέση με το 2019.

-Υποψήφια με την «Αλληλεγγύη» 
είναι η νεότερη υποψήφια Περιφερει-
ακή Σύμβουλος σε όλη τη χώρα που 
γίνεται 18 χρόνων την ημέρα υποβο-
λής των υποψηφιοτήτων, δηλαδή στις 
31 Αυγούστου.

Υπουργική απόφαση
για την προστασία

των διανομέων delivery

Για τις άμεσες προτεραιότητες του υπουργείου ως προς 
το σχέδιο οδικής ασφάλειας, μίλησε η υφυπουργός Υποδο-
μών και Μεταφορών, αρμόδια για τις Μεταφορές, Χριστίνα 
Αλεξοπούλου σε συνέντευξή της στην «Απογευματινή της 
Κυριακής» και μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στην περαιτέρω 
ενίσχυση του νομοθετικού πλαισίου(ΚΥΑ) για την ασφάλεια 
και την υγεία των διανομέων delivery κατά τη μεταφορά και 
διανομή προϊόντων με δίκυκλα. Η απόφαση διασαφηνίζει 
τις προϋποθέσεις για ορθή συντήρηση των οχημάτων και 
ορίζει αυστηρές τεχνικές προδιαγραφές των δίκυκλων, των 
μέσων ατομικής προστασίας, τα οποία οφείλει να παρέχει 
ο εκάστοτε εργοδότης στους διανομείς που απασχολεί, 
καθώς και το πλαίσιο οδηγικής συμπεριφοράς. Ο σκοπός, 
είπε, είναι «να μειωθούν οι επαγγελματικοί κίνδυνοι και να 
προστατευτούν οι ζωές των διανομέων delivery, οι οποίοι 
απασχολούνται σε αντίξοες συνθήκες», όπως παραδέχτηκε 
η υπουργός.

Αυτό βέβαια προϋποθέτει και την συνεργασία και «συμ-
μόρφωση» των «ντελιβερι» που πολλές φορές λόγω του 
φόρτου εργασίας και της βιασύνης να παραδώσουν πα-
ραγγελίες, επιλέγουν σύντομες διαδρομές ακόμα και σε μο-
νόδρομους ή πεζόδρομους, λαχταρώντας πεζούς αλλά και 
οδηγούς, αφού βγαίνουν εκεί που δεν το περιμένεις…



Τους 154 υποψήφιους Περιφερειακούς Συμβούλους της παράταξής 
του, με κεντρικό σύνθημα «Εμπιστοσύνη», παρουσίασε χθες ο Περιφε-
ρειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας και επικεφαλής του συνδυασμού «Αλ-
ληλεγγύη» Απόστολος Τζιτζικώστας.

 «Αυτή η παράταξη, μια πραγματικά αυτοδιοικητική και αυθεντικά υ-
περκομματική παράταξη, η δική μας παράταξη, η Αλληλεγγύη, παρά τις 
δυσκολίες που αντιμετωπίσαμε αυτά τα χρόνια, που ήταν πιο μεγάλες 
και πιο πολλές από ποτέ, μπορεί σήμερα να κοιτάζει τους συμπολίτες 
μας στα μάτια. Μπορεί να τους κοιτάζει στα μάτια ,γιατί είμαστε δίπλα 
τους κάθε μέρα, σε κάθε εμπόδιο, σε κάθε πρόκληση.

-Γιατί δεσμευτήκαμε ότι θα στηρίξουμε τις επιχειρήσεις και τους 
εργαζόμενους και το κάναμε πράξη, με το πρόγραμμα “Διέξοδος” και 
εκατοντάδες ακόμα δράσεις, για την επιχειρηματικότητα, τις επενδύσεις, 
την καινοτομία και την κατάρτιση.

-Γιατί δεσμευτήκαμε ότι θα αναβαθμίσουμε τις υποδομές και το κάνα-
με πράξη, με τον Ανισόπεδο Κόμβο Κ16, το δρόμο στην Είσοδο του Κι-
λκίς, την Περιφερειακή Οδό Κατερίνης, τον σύγχρονο αυτοκινητόδρομο 
στο πρώτο πόδι της Χαλκιδικής.

-Γιατί δεσμευτήκαμε ότι θα ενισχύσουμε το δημόσιο σύστημα υγείας 
και το κάναμε πράξη, με σύγχρονα ιατρικά μηχανήματα και επικουρι-
κούς γιατρούς και νοσηλευτές, σε όλα τα Νοσοκομεία και τα Κέντρα 
Υγείας της Κεντρικής Μακεδονίας.

-Γιατί δεσμευτήκαμε ότι θα είμαστε δίπλα στα παιδιά και τους γο-
νείς και το κάναμε πράξη, με νέα 
σχολεία, με ψηφιακά εκπαιδευτι-
κά εργαλεία, με χιλιάδες θέσεις, 
κάθε χρόνο, σε παιδικούς σταθ-
μούς για τα παιδιά οικογενειών 
με χαμηλά εισοδήματα.

-Γιατί δεσμευτήκαμε ότι θα 
είμαστε δίπλα στους πιο ευάλω-
τους συμπολίτες μας και το κά-
ναμε πράξη, με περισσότερες 
από 150 κοινωνικές δομές για 
τους ανθρώπους της τρίτης η-
λικίας, τα άτομα με αναπηρία, 
τις γυναίκες που βρίσκονται σε 
κίνδυνο.

-Γιατί δεσμευτήκαμε ότι θα 
κάνουμε καλύτερη την καθημε-
ρινότητα και την ποιότητα ζωής 
κάθε συμπολίτη μας και το κάνα-
με πράξη, με τα πρώτα έργα στο 
Μητροπολιτικό Πάρκο Παύλου 
Μελά, με δεκάδες νέους χώρους 
πρασίνου και πάρκα στις γειτονιές μας σε όλη τη Μακεδονία, με την 
αξιοποίηση του Παραλιακού Μετώπου της Θεσσαλονίκης, που βάζουμε 
σε τροχιά υλοποίησης.

-Γιατί δεσμευτήκαμε ότι θα μειώσουμε το περιβαλλοντικό και ενεργει-
ακό κόστος και το κάναμε πράξη, με την ενεργειακή αναβάθμιση σχο-
λείων, δημόσιων κτιρίων, νοσοκομείων, αθλητικών εγκαταστάσεων και 
κατοικιών οικογενειών με χαμηλά εισοδήματα.

-Γιατί δεσμευτήκαμε ότι θα προβάλουμε τον πολιτισμό μας και το 
κάναμε πράξη, με το νέο Μουσείο Βεργίνας, με το άνοιγμα, σε πρώτη 
φάση για ειδικά κοινά, του Τύμβου Καστά στην Αμφίπολη, με την Αρχαία 
Πέλλα, με πάνω από χίλιες πολιτιστικές δράσεις του Κέντρου Πολιτι-
σμού σε όλη την Κεντρική Μακεδονία, με 80 οπτικοακουστικές παραγω-
γές που γυρίστηκαν με τη στήριξη του Film Office της Περιφέρειας.

-Γιατί δεσμευτήκαμε ότι θα μειώσουμε τη γραφειοκρατία, τις ουρές 
και τα γκισέ και το κάναμε πράξη, με την ψηφιακή Περιφέρεια που δη-
μιουργήσαμε και 200 ψηφιακές υπηρεσίες σε πρώτη φάση», επισήμανε 
στην έναρξη της ομιλίας του ο κ. Τζιτζικώστας, σχετικά με τις κυριότερες 
δεσμεύσεις που ανέλαβε ως Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας.

Αναφερόμενος στην υπόσχεση που έδωσε το 2019 να δυναμώσει 
τη Μακεδονία, ο κ. Τζιτζικώστας τόνισε: «Κυρίως δεσμευτήκαμε να 
δυναμώσουμε τη Μακεδονία. Και σήμερα η Κεντρική Μακεδονία είναι 
μια Περιφέρεια, που διαρκώς αλλάζει, εκσυγχρονίζεται, δυναμώνει και 
κάνει βήματα μπροστά. Μια Περιφέρεια ισχυρή στην Ελλάδα και στην 
κορυφή της Ευρώπης: Με εξαγωγές που φτάνουν πλέον τα 6,2 δισεκα-
τομμύρια ευρώ και ταυτόχρονα είναι πρώτη στην Ελλάδα στις εξαγωγές 
αγροτικών προϊόντων και τροφίμων. Με διπλασιασμό των επενδύσεων 
στις τουριστικές υποδομές και πολλές πρωτιές στις αφίξεις τουριστών. 
Με κατακόρυφη αύξηση των επενδύσεων στην εφοδιαστική αλυσίδα. 
Με την παραγωγή του 25% του Αγροτικού ΑΕΠ της χώρας. Με μία από 
τις κορυφαίες θέσεις στην Ευρώπη σε αξιοποίηση πόρων του ΕΣΠΑ. 
Με έσοδα 145 εκατομμύρια ευρώ και 4.000 νέες θέσεις εργασίας μόνο 
από τις κινηματογραφικές παραγωγές που φέραμε στον τόπο μας. Με 
παγκόσμιες εταιρείες κολοσσούς που επενδύουν στην Κεντρική Μακε-
δονία, δείχνοντας την εμπιστοσύνη τους στον τόπο μας, τους ανθρώ-
πους και το σχέδιό μας για το μέλλον. Γιατί η παράταξή μας εκεί έχει 
στραμμένο το βλέμμα, στο μέλλον».

Μιλώντας για το διακύβευμα των φετινών περιφερειακών εκλογών, 
ο κ. Τζιτζικώστας επισήμανε ότι οι αποφάσεις που θα λάβουν οι πολίτες 
στις 8 Οκτωβρίου είναι κρίσιμες: «Γιατί σε αυτές τις εκλογές αποφασί-
ζουμε για τον τόπο μας: Για την Κεντρική Μακεδονία που διεκδικεί και 

πετυχαίνει και δεν είναι μια Περιφέρεια 
στάσιμη που απλώς περιμένει. Για 
την Κεντρική Μακεδονία που δημι-
ουργεί θέσεις εργασίας, καλύτερους 
μισθούς, εξοικονόμηση για κάθε σπίτι 
και δεν είναι μια περιφέρεια ρίσκου 
και αβεβαιότητας για τον πολίτη. Για 
την Κεντρική Μακεδονία που μετα-
τρέπει τους απρόσωπους πόρους σε 
μετρήσιμο έργο στην αντιπλημμυρι-
κή θωράκιση, στα νοσοκομεία, στα 
σχολεία και δεν είναι μια περιφέρεια 
που υπόσχεται τα πάντα στη θεωρία. 
Πειραματισμοί τώρα, δεν χωρούν. Δεν 
μπορούμε να πάρουμε ρίσκο αυτή τη 
στιγμή με το μέλλον μας. Και στο κά-
τω-κάτω, δεν έχουμε ακούσει κάποια 
πρόταση διακυβέρνησης. Το αναμάσημα της μιζέριας και του γκρίζου 
δεν είναι πρόταση διακυβέρνησης. Δεν είναι πρόταση το “όχι σε όλα”. 
Πρόταση για το μέλλον είναι το όραμα και ο ρεαλισμός, το σχέδιο, η 
εμπειρία, οι φρέσκες ιδέες και η ισχυρή ομάδα της Αλληλεγγύης».

Η ομάδα της «Αλληλεγγύης» που παρουσίασε ο κ. Τζιτζικώστας εί-
ναι, όπως ανέφερε ο επικεφαλής, «μια ομάδα άξιων και ικανών ανθρώ-

πων, με διαφορετικές 
ιδεολογικές και πολιτι-
κές αφετηρίες, με δια-
φορετικά επαγγέλματα 
και ενδιαφέροντα, που 
αντανακλούν ολόκλη-
ρη την κοινωνία της 
Κεντρικής Μακεδο-
νίας.  Εργαζόμενοι, 
επιστήμονες, καλλιτέ-
χνες, επιχειρηματίες, 
ελεύθεροι επαγγελμα-
τίες, αθλητές, γιατροί, 
δικηγόροι, δάσκαλοι, 
αγρότες,  δημοσιο -
γράφοι, γυναίκες και 
άνδρες ενεργοί στην 
κοινωνία, που συνδυ-
άζουν την εμπειρία με 
τις νέες ιδέες, που ξέ-
ρουν να δίνουν μάχες 
και να τις κερδίζουν. 

Γι’ αυτό η παράταξη της Αλληλεγγύης είναι εγγύηση για συνεργασία, 
είναι εγγύηση για αποτελεσματικότητα, είναι εγγύηση για δουλειά. Και 
σας διαβεβαιώνω ότι με την ίδια ενέργεια, με την ίδια συνέπεια, με την 
ίδια προσήλωση στον τελικό στόχο θα εργαζόμαστε κάθε μέρα, για να 
βελτιώνουμε την καθημερινότητα και να κάνουμε καλύτερη τη ζωή κάθε 
συμπολίτη μας: από την Ειδομένη στο Κιλκίς και το Σιδηρόκαστρο στις 
Σέρρες, μέχρι τη Συκιά στη Χαλκιδική και τη Λεπτοκαρυά στην Πιερία, 
και από την Άρνισσα στη Πέλλα και το Ροδοχώρι στην Ημαθία, μέχρι 
τον Σταυρό και την Ξυλούπολη στη Θεσσαλονίκη».

Το πλήρες ψηφοδέλτιο της Ημαθίας:
Το ψηφοδέλτιο της «Αλληλεγγύης» στην Ημαθία, απαρτίζουν αλφα-

βητικά, οι:
Αθανασίου Τζωρτζίνα, 
Δρ ΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΣΟΡΒΟΝΝΗΣ
Δελιοπούλου Ελισάβετ, 
ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ - ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ
Κακαγιάννης Θεόδωρος, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΔΕΔΥ ΗΜΑΘΙΑΣ
Καλαϊτζίδης Κώστας, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ -
ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
Λιλιοπούλου Ευδοξία, ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ -
 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΦΕΕ ΗΜΑΘΙΑΣ
Μαργαριτόπουλος Δημήτρης, ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΣ
Μέλιου Λαμπρινή, ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
Μουρτζίλας Στέργιος, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ - 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
Πετράκης Κώστας, ΑΘΛΗΤΗΣ - ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ
Πυρινός Δημήτρης, Δρ ΙΣΤΟΡΙΑΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΠΕΘΕ
ΒΕΡΟΙΑΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Τεληγιαννίδης Θεόφιλος, ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τζίλα Σοφία, ΙΑΤΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ
- ΜΕΛΟΣ ΔΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τζίμα-Τόπη Συρμούλα, ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ-ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ,
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Την εκδήλωση παρουσίασε η Σοφία Τουντούρη, ενώ μόλις ολοκλη-

ρώθηκε η παρουσίαση των υποψηφίων ο κ. Τζιτζικώστας με ένα tablet 
υπέβαλε «ζωντανά» στην ηλεκτρονική πύλη υποψηφιοτήτων των εκλο-
γών, το ψηφοδέλτιο της «Αλληλεγγύης».
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Τους 154 υποψήφιους της «Αλληλεγγύης» για την Κεντρική 
Μακεδονία παρουσίασε ο Απόστολος Τζιτζικώστας

-Ποιοι είναι οι 13 στο ψηφοδέλτιο της Ημαθίας

Αθανασίου Τζωρτζίνα Δελιοπούλου Ελισάβετ

Καλαϊτζίδης Κώστας

Μαργαριτόπουλος 
Δημήτρης

Μουρτζίλας Στέργιος

Πυρινός Δημήτρης

Τζίλα Σοφία Τζίμα-Τόπη Συρμούλα

Τεληγιαννίδης Θεόφιλος

Πετράκης Κώστας

Μέλιου Λαμπρινή

Λιλιοπούλου Ευδοξία

Κακαγιάννης Θεόδωρος
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BARBIE
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 24/8 - Παρασκευή 25/8 - Σάββατο 26/8 - Κυριακή 

27/8 - Τρίτη 29/8 - Τετάρτη 30/8 στις 20.00
Προβολές στο Θερινό:
Δευτέρα 28/8 στις 22.00
Σκηνοθεσία: Greta Gerwig
Σενάριο: Noah Baumbach & Greta Gerwig
Ηθοποιοί: Ryan Gosling, Kate McKinnon, Margot 

Robbie, Helen Mirren, John Cena, Ariana Greenblatt, Will 
Ferrell, Emma Mackey, Ritu Arya, Michael Cera, Nicola 
Coughlan, Simu Liu, America Ferrera, Alexandra Shipp

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Η ζωή στον κόσμο της Barbie, απαιτεί να 
είστε το απόλυτα τέλειο πλάσμα, περιτριγυρισμένο από ένα 
απόλυτα τέλειο περιβάλλον. Εκτός βέβαια, αν βιώνετε μια 
βαθιά, υπαρξιακή κρίση. Ή είστε ένας Κεν.

Trailer : https://www.youtube.com/watch?v=Z_CIWxTyt3c 

ΟΠΕΝΧΑΪΜΕΡ
Προβολές στο Θερινό:
Πέμπτη 24/8 - Παρασκευή 25/8 - Σάββατο 26/8 - Κυριακή 

27/8 - Τρίτη 29/8 - Τετάρτη 30/8 στις 20.30
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Δευτέρα 28/8 στις 20.30
Σκηνοθεσία: Christopher Nolan
Σενάριο: Christopher Nolan, Kai Bird & Martin 

Sherwin
Ηθοποιοί: Matt Damon, Florence Pugh, Rami Malek, 

Josh Hartnett, Cillian Murphy, Emily Blunt, Robert Downey 
Jr., Olivia Thirlby, Jack Quaid, Kenneth Branagh, Casey 
Affleck, Dane DeHaan, Gary Oldman

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Σε σενάριο και σκηνοθεσία του Κρίστοφερ Νόλαν, το Ο-

πενχάιμερ είναι μια επική ταινία που σπρώχνει το κοινό στο 
παράδοξο του αινιγματικού ανθρώπου που πρέπει να ρισκά-
ρει να καταστρέψει τον κόσμο για να τον σώσει.

Η ταινία βασίζεται στο βραβευμένο με Πούλιτζερ βιβλίο 
American Prometheus: The Triumph and Tragedy of J. 
Robert Oppenheimer του Κάι Μπερντ και του αείμνηστου 
Μάρτιν Τζ. Σέργουιν.

T r a i l e r  :  h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m /
watch?v=NKCnTODDg0k 

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες πλη-
ροφορίες στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  24/8/23 - 30/8/23

Κ.Ε.Π.Α:  Η ταινία 
«Το μπλέ καφτάνι» σήμερα 

στο Θερινό ΣΤΑΡ
Η εξ αναβολής 

προβολή της ταινί-
ας Το μπλέ καφτάνι 
θα πραγματοποιηθεί 
σήμερα Τετάρτη 6/9, 
ώρα 8.10μ.μ. 

 Κ .Ε.Π.Α:  σαν 
ΣΤΑΡ του θερινού σι-
νεμά, 2ος χρόνος

 Τετάρτη 6/9, ώρα 
8.10μ.μ. 

Le bleu du caftan 
(Το μπλέ καφτάνι)

h t t p s : / / w w w .
y o u t u b e . c o m /
w a t c h ? v = y 7 -
DIRwTHjY

Χώρα Παραγω-
γής/’Ετος : Γαλλία, 
Μαρόκο, Βέλγιο, Δα-
νία/2022

Είδος: Δραματική
Ηθοποιοί: Lubna Azabal, Saleh Bakri, Ayoub Missioui, 

Mounia Lamkimel
Σκηνοθέτης: Maryam Touzani
Διακρίσεις : Βραβείο Διεθνούς Ένωσης Κριτικών Κινηματο-

γράφοu (FIPRESCI) στις Κάννες, Βραβείο κοινού και Πανελ-
λήνιας Ένωσης Κριτικών Κινηματογράφου, Νύχτες Πρεμιέρας 
2022.Επίσημη πρόταση Μαρόκου για το Όσκαρ Διεθνούς 
ταινίας  Διάρκεια: 122΄

Η προβολή, που είναι ελεύθερη για το κοινό με απαραίτητη 
όμως κάρτα εισόδου, (που έχουν ήδη προμηθευτεί από την εξ 
αναβολής προβολή), ξεκινά 8.10μ.μ. στην ανθισμένη, δροσε-
ρή ταράτσα του cine Σταρ. 

Οι κάρτες ελευθέρας εξαντλήθηκαν. Εάν κάποιος προμη-
θεύτηκε κάρτα και τελικά δεν θα παραστεί παρακαλούμε να 
μας ενημερώσει. 

Παρακαλούμε όλοι οι θεατές να βρίσκονται στο χώρο μέχρι 
τις 8.00μ.μ. ώστε να μπορέσουν να εξυπηρετηθούν όσον το 
δυνατό περισσότεροι, πάντα σε σχέση με την χωρητικότητα 
του σινεμά.

Διοργάνωση: ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας – Κινηματογράφος 
ΣΤΑΡ

Κάλεσμα του Λυκείου των 
Ελληνίδων Νάουσας 

στο 3ο Φεστιβάλ Τρύγου 
 Την Κυριακή, 3 Σεπτεμβρίου, στις 12.00 μ. στο οινοποιείο του Κόκκινου, 

το Λύκειο των Ελληνίδων Νάουσας με την χορωδία παραδοσιακής μουσι-
κής συμμετέχει στο 3ο Φεστιβάλ Τρύγου του Δήμου Η.Π. Νάουσας,που θα 
παρουσιάσει την «Αναπαράσταση του παραδοσιακού Τρύγου» με χορούς, 
μουσική και τραγούδι.

Αύριο Πέμπτη
Η Νάουσα θα απολαύσει την μαγευτική «Μπλε Πανσέληνο» 

με την υπέροχη φωνή της Νατάσσας Μποφίλιου 
- Συνεχίζεται η διάθεση των εισιτηρίων στα σημεία προπώλησης

Με την υπέροχη φωνή της Νατάσσας Μποφίλιου, θα απολαύσει το ολόγιομο φεγγάρι του 
Αυγούστου, την «Μπλε Πανσέληνο», το κοινό της Νάουσας, σε μια υπέροχη μουσική παρά-
σταση που θα πραγματοποηθεί την Πέμπτη  31.08.2023 και ώρα 21:00 στο Δημοτικό Θέατρο 
Νάουσας ‘’Μελίνα Μερκούρη’’. Η διάθεση των εισιτηρίων για τη συναυλία συνεχίζεται στα 
σημεία προπώλησης*Μια παράσταση των ΘΕΜΗ ΚΑΡΑΜΟΥΡΑΤΙΔΗ & ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΕΥΑΓ-
ΓΕΛΑΤΟΥΔημοτικό Θέατρο Νάουσας «Μελίνα Μερκούρη»Με μια παράσταση που συζητήθη-
κε όσο λίγες τη χρονιά που πέρασε, κατορθώνοντας να γεφυρώσει κάθε απόσταση μεταξύ 
σκηνής και θεατών, η Νατάσσα Μποφίλιου, ο Θέμης Καραμουρατίδης και ο Γεράσιμος Ευ-
αγγελάτος, με την αρωγή της σταθερής τους ομάδας, κατάφεραν να αφουγκραστούν ακόμη 
μια φορά τους κραδασμούς της εποχής κι ένωσαν τις φωνές τους με αυτές των αναρίθμητων 
φίλων τους, δημιουργώντας μια νέα μοναδική καλλιτεχνική πρόταση, που ξεχώρισε για την 
ορμή και το δυναμισμό της. Συντονισμένοι απόλυτα με τον παλμό του κοινού τους, με μεγάλη 
χαρά κι ανυπομονησία ταξιδεύουν με φόρα στην Ελλάδα και την Κύπρο, ανοίγοντας έναν 
τολμηρό διάλογο της προσωπικής τους δισκογραφίας με το εγχώριο και διεθνές ρεπερτόριο. 
Και προσκαλούν ξανά αυτό το καλοκαίρι τους πολυάριθμους φίλους τους σε ένα συναρπαστι-
κό ταξίδι νέων συγκινήσεων. ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: ΝΑΤΑΣΣΑ ΜΠΟΦΙΛΙΟΥ

ΘΕΜΗΣ ΚΑΡΑΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ: ΕΝΟΡΧΗΣΤΡΩΣΕΙΣ
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΣ: ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΜΟΥΣΙΚΟΙ: ΘΕΜΗΣ ΚΑΡΑΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ, ΠΙΑΝΟ ΑΡΗΣ ΖΕΡΒΑΣ, ΤΣΕΛΟ ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΜΠΟΥΛΝΤΗΣ, ΜΠΑΣΟ, SYNTHBASS ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΔΙΑΝΟΣ, ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΚΙΘΑΡΑ ΜΑ-
ΝΩΛΗΣ ΓΙΑΝΝΙΚΙΟΣ ΤΥΜΠΑΝΑ ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΣΤΑΝΟΣ ΣΑΞΟΦΩΝΟ, ΚΛΑΡΙΝΕΤΟ ΚΩΣΤΑΣ 
ΣΑΠΟΥΝΗΣ ΤΡΟΜΠΕΤΑ

ΦΩΝΗΤΙΚΑ: ΛΗΤΩ ΑΜΠΑΤΖΗ ΕΛΕΝΑ ΛΕΩΝΗ STEVE BEKAS ΗΧΟΛΗΨΙΑ:ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΠΑΞΕΒΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΖΑΧΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΙ: ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΜΑΘΙΕΛΛΗΣ ARTWORK: 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΚΩΣΤΑΣ ΑΥΓΟΥΛΗΣ MARKETING: ΜΟ-
ΝΙΚΑΚΑΣΑΝΗ MANAGEMENT-ΠΑΡΑΓΩΓΗ: PROSPERO, www.prospero.com.gr

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ : Σύλλογος «Φίλοι Ωδείου Αριστοτέλης»
Με την υποστήριξη του Δήμου Ηρωικής Πόλης ΝάουσαςΠληροφορίες: Ώρα έναρξης 21:00, Γενική είσοδος 18€*Προπώληση: Ηλεκτρονικά α-

πό 3/08/2023, μέσω της ticketservices.gr και στα παρακάτω σημεία από 16/08/2023: ΝΑΟΥΣΑ: - Δημαρχείο Νάουσας (από 16/08/2023), Δ.Βλά-
χου 30 (Γραφείο Πολιτισμού) τηλ. 2332250360 - Loft Square Coffee Bar, M.Αλεξάνδρου 16 τηλ. 2332021846 - Ζαχαροπλαστείο «Σούλα», Ζα-
φειράκη 10, τηλ.: 2332023399 ΒΕΡΟΙΑ: Στάσου Μύγδαλα Μεζεδοπωλείο, Μητροπόλεως & Ελευθερίας 12 τηλ. 23311 20327 ΣΚΥΔΡΑ: Friends 
espresso bar, 24ης Ιουλίου 9 & Σαφραμπόλεως τηλ. 2381082085

Τιμή εισιτηρίου: 18 ευρώ στα σημεία προπώλησης και 20 ευρώ στην είσοδο του Δημοτικού Θεάτρου την ημέρα της εκδήλωσης (31.08.2023)



Μία ιδιαίτερη τιμή που αντα-
νακλάται στην Ημαθία και στους 
πολίτες της, αποτελεί η εκλογή 
του βουλευτή Ημαθίας κ. Από-
στολου Βεσυρόπουλου, στο αξί-
ωμα του Προέδρου της Διαρκούς 
Επιτροπής Οικονομικών Υποθέ-
σεων της Βουλής, μίας από τις 
πιο σημαντικές επιτροπές του 
Ελληνικού Κοινοβουλίου.

Ο Απόστολος Βεσυρόπουλος 
προτάθηκε από την κυβερνητική 
πλειοψηφία και στην ψηφοφορία 
που ακολούθησε  η υποψηφι-
ότητά του συγκέντρωσε ευρεία 
και διακομματική συναίνεση. Α-
μέσως μετά την εκλογή του στο 
αξίωμα του Προέδρου της Δι-
αρκούς Επιτροπής Οικονομικών 
Υποθέσεων της Βουλής των 
Ελλήνων, ο κ. Βεσυρόπουλος αφού ευχαρίστησε τον 
Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη και τους Βουλευτές 
για την εμπιστοσύνη, τόνισε:

«Στόχος μου είναι να λειτουργήσω συνθετικά, συ-
ναινετικά και παραγωγικά. Είμαι σίγουρος ότι αποτελεί 
κοινό στόχο, η Διαρκής Επιτροπή Οικονομικών Υποθέ-
σεων της Βουλής να συνδεθεί με ένα ορατό και εποι-
κοδομητικό έργο. Να συνδεθεί και να ταυτιστεί με ένα 
ουσιαστικό νομοθετικό έργο μέσα από άψογες και βα-
θιά δημοκρατικές κοινοβουλευτικές διαδικασίες. Σε αυτή 
τη συλλογική  προσπάθεια εννοείται ότι είναι πολύτιμη η 
θετική παρουσία και η συνεισφορά όλων των 
συναδέλφων. Ως Υφυπουργός Οικονομικών 
επέδειξα πλήρη και απόλυτο σεβασμό στο 
σύνολο των κοινοβουλευτικών διαδικασιών.

Με τον ίδιο σεβασμό απέναντι σε όλους 

τους συναδέλφους, τις κοινοβουλευτικές διαδικασίες και 
τον κανονισμό της Βουλής των Ελλήνων, δεσμεύομαι 
να λειτουργήσω και ως Πρόεδρος της Διαρκούς Επιτρο-
πής Οικονομικών Υποθέσεων». 

Παράλληλα ο κ. Βεσυρόπουλος αισθάνθηκε την 
ανάγκη για μία ακόμα φορά να ευχαριστήσει τους πολί-
τες της Ημαθίας που τον ανέδειξαν για πολλοστή φορά 
πρώτο βουλευτή. «Σε αυτούς τους ανθρώπους οφείλω 
πολλά και νιώθω την ανάγκη να συνεχίσω να ανταποδί-
δω την αγάπη και την εμπιστοσύνη τους με πράξεις και 
έργα», επισήμανε ο  Απόστολος Βεσυρόπουλος.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369 τουΑστικούΚώδικαό
τι:

Ο ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
του Νικολάου και της Χρυσάνθης, το 
γένος Γιαννακούδη, που γεννήθηκε 
στη Θεσ/νίκη και κατοικεί στη Βέροια 
και η ΜΑΥΡΙΔΟΥΟΥΡΑΝΙΑ του Νικο-
λάου και της Μαρίας, το γένος Μπα-

λαμπάνου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, 
πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που 
θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίων Κων/νου και Ελένης στο 
Διαβατό Ημαθίας.

Σοβαρά προβλήματα στον επαρχιακό 
δρόμο Βέροιας – Ελαφίνας

Ο Περιβαλλοντικός -Πολιτιστικός Σύλλογος Ελαφίνας Ημαθίας ανέδειξε τα πολύ σοβαρά προβλήματα, που υπάρχουν στον επαρχιακό 
δρόμο Βέροιας - Ελαφίνας και ειδικότερα στο τμήμα Χαράδρα - Ελαφίνα. Σε πολλά σημεία το κακοσυντηρημένο οδόστρωμα έχει υποστεί 

φθορές. Οι λακούβες, η κατεστραμμένη άσφαλτος και η 
ξεθωριασμένη λευκή διαχωριστική γραμμή αυξάνουν τις 
πιθανότητες πρόκλησης σοβαρών τροχαίων ατυχημά-
των.

  Το Δ.Σ του συλλόγου απευθυνόμενο με σχετικό αίτη-
μα στη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών   Π.Ε  Ημαθίας ζητεί 
να δοθεί σύντομα λύση στο πρόβλημα και να διασφαλι-
στεί η ασφαλής μετακίνηση κατοίκων και επισκεπτών της 
περιοχής.

Ο Κώστας Καλαϊτζίδης στο πλευρό 
των σχολικών καθαριστριών της Ημαθίας

Συνάντηση με τις σχολικές 
καθαρίστριες του Δήμου Αλε-
ξάνδρειας πραγματοποίησε ο 
Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας 
Κώστας Καλαίτζίδης στο πλαίσιο 
των αντίστοιχων συναντήσεων 
που προγραμματίζει μαζί τους 
τόσο στη Βέροια όσο και στη 
Νάουσα, ανταποκρινόμενος στο 
σχετικό αίτημά τους προκειμέ-
νου να ενημερωθεί για τα προ-
βλήματα που απασχολούν τον 
κλάδο και να εξετάσει τρόπους 
ανάδειξής τους προκειμένου να 
βρεθούν λύσεις.  

Στην πρώτη συνάντηση που 
πραγματοποιήθηκε μέσα σε πο-
λύ καλό κλίμα στην Αλεξάνδρεια, 
η πρόεδρος του Σωματείου Σχο-
λικών καθαριστριών Ημαθίας, 
Αγνή Μανώλη έκανε μια ευρεία 
αναφορά σε όλα τα θέματα που 
απασχολούν τον κλάδο και επι-
κεντρώθηκε στο μείζον θέμα της 
μόνιμης, πλήρους και σταθερής 
εργασίας τους στα σχολεία. Α-
ναγνωρίζοντας ότι τα ζητήματα 
αυτά δεν εμπίπτουν στις αρμο-
διότητες της περιφερειακής αυτοδιοίκησης, οι παρευρισκόμενες τόνισαν ότι απευθύνονται στον 
Κώστα Καλαϊτζίδη διότι στο πρόσωπό τους βλέπουν έναν άνθρωπο που μπορεί να αντιληφθεί τη 
σπουδαιότητα του αιτήματός τους και την κρίσιμη κατάσταση στην  οποία βρίσκονται καθώς και ο 
ίδιος προέρχεται από τον χώρο της αγοράς και της εργασίας. «Ξέρουμε ότι ο Κώστας Καλαϊτζίδης 
είναι πρώτα άνθρωπος και μετά πολιτικός και θα κάνει ό,τι περνάει από το χέρι του για να μπορέ-
σει να αναδείξει τα προβλήματα του κλάδου των σχολικών καθαριστριών ώστε να δοθεί λύση από 
τους αρμόδιους» τόνισαν χαρακτηριστικά.

Ο Κώστας Καλαϊτζίδης άκουσε με προσοχή τα όσα του μετέφεραν οι σχολικές καθαρίστριες, 
τόνισε ότι στέκεται στο πλευρό τους και δεσμεύτηκε να μεταφέρει τα αιτήματα και τους προβλημα-
τισμούς του κλάδου τόσο στον Απόστολο Τζιτζικώστα όσο και στην κεντρική διοίκηση. Παράλληλα 
από την Π.Ε. Ημαθίας γίνεται γνωστό ότι αντίστοιχες συναντήσεις του Κώστα Καλαίτζίδη με τις 
σχολικές καθαρίστριες θα πραγματοποιηθούν στη Βέροια και στη Νάουσα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΕΝΟΤΗΤΑΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΥΠΗΡΕΣΙΑΣΔΟΜΗΣΗΣ,
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑΔΟΜΗΣΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

Αρ.Πρωτ.46123
Ημ/νια:23/08/23

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι το Δημοτικό Συμβούλιο του Δή-

μου Βέροιας με τη με αριθμό 126/2023 απόφασή του, 
ενέκρινε την πρόταση τροποποίησης του εγκεκριμένου 
ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 670 της πόλης Βέροιας.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να προσέλθουν για να 
ενημερωθούν σχετικά και μέσα σε προθεσμία δεκαπέ-
ντε (15) ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας, να 
υποβάλλουν τις τυχόν ενστάσεις τους στην Υπηρεσία 
Δόμησης (γραφείο Πολεοδομικών Εφαρμογών) του 
Δήμου Βέροιας, Βικέλα 4, 2ος όροφος, τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες. (Πληροφορίες κα Δημοπούλου Μαρία 
τηλ. 2331350581).

ΟΑντιδήμαρχος
Τεχνικών–Πολεοδομίας

ΚτηματολογίουΠεριουσίας
ΤσαχουρίδηςΑλέξανδρος

Ο Απόστολος Βεσυρόπουλος 
Πρόεδρος της Διαρκούς Επιτροπής 

Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής
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Διημερίδα με θέμα την «Οικολογική διαχείριση ποτάμιων οικο-
συστημάτων» διοργανώνει στη 1 και στις 2 Σεπτεμβρίου 2023 το 
Ελληνικό Δίκτυο Δήμων με Ποτάμια. Η διημερίδα πραγματοποιείται 
σε συνεργασία με τον Δήμο Βέροιας, ως συνδιοργανωτή και μέλος 
του Δικτύου, και με τον Σύλλογο Φίλων Ποταμού Τριποτάμου Βέ-
ροιας.

Την Παρασκευή 1 Σεπτεμβρίου θα δοθεί Συνέντευξη Τύπου στις 
7.30 μ.μ. και θα ακολουθήσει ΛΑΪΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ με τίτλο «Ποτάμια 
τα Τραγούδια μας», σε συνεργασία με το «ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΣΙΤΣΑΝΗ» 
στις 8.30 μ.μ., στη Γέφυρα Θερμοπυλών (λαϊκή αγορά).

Το Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου θα συνεχιστούν οι εργασίες της δι-
ημερίδας από τις 9.00 π.μ., στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας.

Παράλληλα, από τις 31 Αυγούστου έως τις 3 Σεπτεμβρίου, 
στο Φουαγιέ του Δημαρχείου Βέροιας, θα φιλοξενηθεί η ατομική 
έκθεση φωτογραφίας του Δρ. Ευθύμη Λέκκα, Καθηγητή Δυναμικής 
Τεκτονικής Εφαρμοσμένης Γεωλογίας και Διαχείρισης Φυσικών 
Καταστροφών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών και Προέδρου του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού 
και Προστασίας.

Το πρόγραμμα της διημερίδας έχει ως εξής:
Συντονιστής: Γεώργιος Χαρίσης, Διοικητικός Συντονιστής, Τεχνι-

κή Γραμματεία Δικτύου
Παρασκευή 1η Σεπτέμβρη
ΓΕΦΥΡΑ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ
19:30 Συνέντευξη Τύπου προς τους δημοσιογράφους περιφε-

ρειακών και εθνικών μέσων ενημέρωσης των:
- Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, Δημάρχου Βέροιας ή Αναπληρωτή 

του
- Ιωάννη Ταγκαλέγκα, Προέδρου Ελληνικού Δικτύου Δήμων με 

Ποτάμια, Δημάρχου Λεβαδέων
- Πάρη Παπακανάκη, Πρόεδρο του Σωματείου Φίλων Ποταμού 

Τριπόταμου Βέροιας
- Δημήτρη Εμμανουλούδη, Καθηγητή Διεθνούς πανεπιστημίου 

Ελλάδος, Δ/ντη Πανεπιστημιακής Έδρας UNESCO CON-E-ECT
- Παναγιώτη Νάστου, Διευθυντή Κλιματολογίας του ΕΚΠΑ και 

Προέδρου της Ένωσης Ελλήνων Μετεωρολόγων
20:30 «Ποτάμια τα Τραγούδια μας»
ΛΑΪΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ, σε συνεργασία με το «ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΣΙΤΣΑ-

ΝΗ»
Φιλόξενη Υποδοχή
Από τον Πρόεδρο του Ελληνικού Δικτύου Δήμων με Ποτάμια, κ. 

Ιωάννη Ταγκαλέγκα, Δήμαρχο Λεβαδέων

Σάββατο 2η Σεπτέμβρη

Αίθουσα Συνεδριάσεων Δη-
μοτικού Συμβουλίου Δήμου Βέ-
ροιας

09:00 - 09:30 Προσέλευση
09:30 - 10:00 Καλωσόρισμα 

- Χαιρετισμοί - Έναρξη Εργα-
σιών

Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης, 
Δήμαρχος Βέροιας ή Αναπλη-
ρωτής του

Ιωάννης Ταγκαλέγκας, Πρό-
εδρος του Ελληνικού Δικτύου 
Δήμων με Ποτάμια,

Δήμαρχος Λεβαδέων
Πάρης Παπακανάκης, Πρόε-

δρος του Σωματείου «Φίλοι του 
Ποταμού Τριπόταμου Βέροιας»

Εκπρόσωπος Πράσινου Τα-
μείου

Εκπρόσωποι Φορέων
10:00 - 10:30  Διεύρυνση συ-

νεργασιών Ελληνικού Δικτύου 
Δήμων με Ποτάμια

1.Υπογραφή ΣΥΜΦΩΝΟΥ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ μεταξύ του 
Ελληνικού Δικτύου Δήμων με 
Ποτάμια και του Τμήματος Δα-
σολογίας, Επιστημών Ξύλου & 
Σχεδιασμού του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας.

2. Υπογραφή ΠΡΩΤΟΚΟΛ-
ΛΟΥ ΣΥΝΑΝΤΙΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΣΥ-
ΝΕΡΓΑΣΙΑΣ μεταξύ του Ελληνικού Δικτύου Δήμων με Ποτάμια και 
της Πανεπιστημιακής Έδρας UNESCO του Διεθνούς Πανεπιστημί-
ου της Ελλάδας.

3. Υπογραφή ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ μεταξύ του Ελληνι-
κού Δικτύου Δήμων με Ποτάμια και του Συλλόγου Φίλων Ποταμού 
Τριπόταμου Βέροιας

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΤΡΑΠΕΖΙ
10:30 - 11:30  ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ:
«Έργα και Δράσεις Ανάδειξης και Αξιοποίησης Βιώσιμης
Διαχείρισης Ποτάμιων Οικοσυστημάτων»
Συντονιστής: Γεώργιος Χαρίσης, Διοικητικός Συντονιστής, Τεχνι-

κή Γραμματεία Δικτύου
Συμμετέχουν και συζητούν:
Ιάκωβος Γκανούλης, Ομότιμος Καθηγητής ΑΠΘ, Έδρα 

UNESCO
Δημήτριος Εμμανουλούδης, Καθηγητής Διεθνούς Πανεπιστη-

μίου Ελλάδος, Διευθυντής Πανεπιστημιακής Έδρας της UNESCO 
CON-E-ECT

Χρήστος Τ. Γκρέκος, Διευθυντής Δικτύου Δήμων Περιοχής Πίν-
δου

Μαίρη Χρυσή, Δρ Γεωλόγος
Χρήστος Ακράτος, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος Πολιτικών Μη-

χανικών ΔΠΘ
Ιωάννης Παπαδόπουλος, Καθηγητής, Πρόεδρος του Τμήματος 

Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου & Σχεδιασμού, της Σχολής Τεχνο-
λογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

Στη συζήτηση συμμετέχει και το ακροατήριο με τοποθετήσεις 
και ερωτήσεις

11:30 - 12:00  Διάλειμμα - Καφές – Δικτύωση
ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΤΡΑΠΕΖΙ
12:00 - 13:30  ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ:

«Κλιματική Αλλαγή και Περιβαλλοντική 
προστασία»

Συντονιστής: Νίκος Ασλάνογλου, Γραμ-
ματέας Δ.Σ. Σωματείου Φίλων Τριποτάμου 
Βέροιας

Συμμετέχουν και συζητούν:
Δημήτριος Εμμανουλούδης, Καθηγη-

τής Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος, 
Διευθυντής Πανεπιστημιακής Έδρας της 
UNESCO CON-E-ECT

Παναγιώτης Νάστος, Διευθυντής Κλι-
ματολογίας του ΕΚΠΑ και Πρόεδρος της 
Ένωσης Ελλήνων Μετεωρολόγων

Φαίη Μακαντάση, Διευθύντρια Ερευ-
νών διαΝΕΟσις

Κώστας Βουβαλίδης, Καθηγητής Γεω-
λογίας ΑΠΘ

Χάρης Σκουλικάρης, Δρ Ηλεκτρολόγος 
Μηχ. ΑΠΘ, έδρα UNESCO

Στη συζήτηση συμμετέχει και το ακροα-
τήριο με τοποθετήσεις και ερωτήσεις

13:30 - 14:00  Συμπεράσματα – Προ-
τάσεις

14:00 - 16:00  Γεύμα 
16:00 - 18:00  Ξεκούραση
18:00 - 20:30 Περιπατητική Βιωματική 

Περιήγηση στον Ποταμό Τριπόταμο
Εμψυχωτής: Πάρης Παπακανάκης, 

Πρόεδρος του Σωματείου Φίλων Ποταμού 
Τριπόταμου Βέροιας

20:30 - 21:00  Εγκαίνια Έκθεσης φω-
τογραφίας

Φουαγιέ αίθουσας Συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 
Βέροιας

Θέμα: «Οι Φυσικές Καταστροφές που μας κυκλώνουν»
Ατομική έκθεση φωτογραφίας του Δρ Ευθύμη Λέκκα, Καθηγητή
Δυναμικής Τεκτονικής Εφαρμοσμένης Γεωλογίας και Διαχείρι-

σης Φυσικών Καταστροφών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πα-
νεπιστημίου Αθηνών και Προέδρου του Οργανισμού Αντισεισμικού 
Σχεδιασμού και Προστασίας.

21:00 Δείπνο

1 και στις 2 Σεπτεμβρίου στη Βέροια
Διημερίδα και παράλληλες εκδηλώσεις για την 

«Οικολογική διαχείριση ποτάμιων οικοσυστημάτων»

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου και 

της Δέσποινας, το γένος Κουτόβα, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια και η 
ΠΕΡΗΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ του 
Αθανασίου και της Μαριάνθης, το γένος 

Λιούσα, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται 
να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον 
Ιερό Ναό Αγίου  Αντωνίου Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό
τι:

Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 
του Γεωργίου και της Γεωργίας, το γέ-
νος Μέμη, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ του Γεωργίου και της Ε-
λισάβετ, το γένος Αυγερινού, που γεν-

νήθηκε στη Σπάρτη Λακωνίας και κατοικεί στη Βέροια, 
πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα 
γίνει στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό
τι:

Ο ΜΑΪΜΟΥΤΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
του Ηλία και της Βάιας, το γένος Τσέ-
τσιλα, που γεννήθηκε Schorndorf Γερ-
μανίας και κατοικεί στη Βέροια και η 
ΣΑΧΠΑΖΙΔΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ του Διονυσί-
ου και της Παρθένας, το γένος Στεφα-

νίδη, που γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη και κατοικεί στη Βέ-
ροια, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που 
θα γίνει στο Δημαρχείο Rechberghausen Γερμανίας.
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Ο Δήμος Αλεξάνδρειας ενημερώνει 
γονείς και κηδεμόνες ότι ξεκινούν οι εγ-
γραφές μέσω ΕΣΠΑ των παιδιών στους 
βρεφονηπιακούς και παιδικούς σταθμούς. 
Συγκεκριμένα, το Τμήμα Προσχολικής Α-
γωγής και Παιδικής φροντίδας της Δ/ν-
σης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας 
και Πολιτισμού ανακοινώνει ότι λόγω της 
πρωτόγνωρης διαδικασίας που ακολούθη-
σε φέτος η ΕΕΤΑΑ στην ανακοίνωση των 
οριστικών αποτελεσμάτων της, βάση ΑΦΜ 
σταδιακά επί τρεις ημέρες, και για την 
δίκαιη αντιμετώπιση όλων των κατόχων 
voucher, αποφάσισε:

Η κατάθεση των Voucher στους Δη-
μοτικούς Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς 
σταθμούς του δήμου Αλεξάνδρειας θα 
γίνεται στα γραφεία του Τμήματος Προ-
σχολικής Αγωγής και Παιδικής φροντίδας, 
Πλατεία Σιδηροδρομικού σταθμού, από 
την Δευτέρα, 28 Αυγούστου 2023.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας με επιστολή του προς την Υφυπουργό Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και και Αθλητισμού, Δόμνα Μιχαηλίδου, διεκδικεί να συνε-
χίσει η λειτουργία του Δημοτικού Σχολείου Άμμου.

Συγκεκριμένα, ο Βουλευτής τονίζει την ανάγκη να βρεθεί λύση στο ση-
μαντικό πρόβλημα που έχει προκύψει με τη συγχώνευση του Δημοτικού 
Σχολείου Άμμου και τη μεταφορά των μαθητών στο διδακτήριο του Δημο-
τικού Σχολείου Ασωμάτων.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας εκφράζει τη συμπαράστασή του προς τους γο-
νείς και τις οικογένειες που ανησυχούν για το ενδεχόμενο τα παιδιά τους 
να κάνουν μάθημα σε υπόγειο χώρο σχολικού κτιρίου, όπως καταγγέλλε-
ται.

Ο Βουλευτής αναζητά την καλύτερη δυνατή λύση για τους μαθητές του 
Δημοτικού Σχολείου Άμμου, ώστε να συνεχίσουν τη σχολική ζωή τους σε 
περιβάλλον κατάλληλο και ασφαλές, αναγνωρίζοντας ότι η Πολιτεία οφεί-
λει να εξασφαλίζει σε όλα τα παιδιά κατάλληλες σχολικές υποδομές.

Ξεκίνησε την Δευτέρα η εγγραφή των παιδιών, 
μέσω ΕΣΠΑ στους βρεφονηπιακούς και 

παιδικούς σταθμούς του Δήμου Αλεξάνδρειας

Ο Τάσος Μπαρτζώκας ζητά 
από τη Δόμνα Μιχαηλίδου να μην 

κλείσει το Δημοτικό Σχολείο Άμμου

Διαγραφή του 
αναπληρωματικού 

μέλους της Οικονομικής 
Επιτροπής 

Δ. Αλεξάνδρειας, 
Εμμ. Σταυρή, λόγω 
ανεξαρτητοποίησης

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥ-
ΡΙΝΗΣ

Έχοντας υπόψη:
1)Την υπ’ αριθμόν 23/ΕΠ/2019 απόφαση του Πολυμε-

λούς Πρωτοδικείου Βέροιας με την οποία επικυρώθηκαν 
τα αποτελέσματα των αρχικών και επαναληπτικών Δημο-
τικών και Κοινοτικών Εκλογών της 26ης Μαΐου 2019 και 
της 2ας Ιουνίου 2019 Δήμου Αλεξάνδρειας.

2) Τις διατάξεις του άρθρου 76 του Ν.4555/2018 
(ΦΕΚ 133/2018 τ.Α). Συγκρότηση – Εκλογή Οικονομικής 
Επιτροπής & Επιτροπή Ποιότητας Ζωής.

3) Τις διατάξεις του άρθρου 74, παρ. 7 του ν. 
3852/2010.

4) Την εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ. 932/96599/29.12.2021 (Α-
ΔΑ:6ΝΣΙ46ΜΤΛ6-ΣΩΜ) : Διαδικασία Συγκρότησης και 
Εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

5) Την υπ΄αριθ. 02/2022 (ΑΔΑ: 660ΝΩΨΠ-2Δ2) α-
πόφαση Δημοτικού Συμβουλίου «Εκλογή των μελών της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αλεξάνδρειας».

6)Την υπ΄αριθ. πρωτ. εισ. 16362/21-08-2023 Επιστο-
λή-Δήλωση Ανεξαρτητοποίησης του Δημοτικού Συμβού-
λου κ. Σταυρή Εμμανουήλ.

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι
Διαπιστώνει την αυτοδίκαιη διαγραφή του Δημοτικού 

Συμβούλου κ. Σταυρή Εμμανουήλ από αναπληρωματικό 
μέλος της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αλεξάν-
δρειας, λόγω ανεξαρτητοποίησης.

Νέοι ψεκασμoί 
ακμαιοκτονίας κουνουπιών 

αύριο βράδυ σε Άραχο, 
Νησί και Βρυσάκι 

Στα πλαίσια των απαραίτητων ενεργειών για την κα-
ταπολέμηση ιών που μεταδίδονται από μολυσμένα κου-
νούπια, έχει προγραμματιστεί ψεκασμός ακμαιοκτονίας 
την Πέμπτη 31 Αυγούστου στις παρακάτω Δημοτικές 
Κοινότητες του Δήμου Αλεξάνδρειας:

• Δημοτική Κοινότητα Αράχου από 22:00 έως 22:30.
• Δημοτική Κοινότητα Βρυσακίου από 23:00 έως 

00:00.
• Δημοτική Κοινότητα Νησίου από 23:00 έως 01:00.
Κατά τη διάρκεια και τουλάχιστον για τρεις ώρες μετά 

το πέρας του ψεκασμού, παρακαλούνται οι κάτοικοι των 
παραπάνω Δημοτικών Κοινοτήτων να παραμείνουν σε 
κλειστούς χώρους, με κλειστά παράθυρα και να έχουν 
απομακρύνει από τις αυλές: ζώα, μελισσοσμήνη και είδη 
οικιακής χρήσης.



Σε άθλια κατά-
σταση βρίσκεται 
ο αγωνιστικός 

χώρος του Δημοτικού 
σταδίου Βέροιας, ο 
οποίος χωρίς υπερβολή 
θυμίζει… ζούγκλα, όπως 
μπορείτε να δείτε και 
στις φωτογραφίες μας!

Πάνε περίπου 2,5 μήνες από 
το τελευταίο παιχνίδι που έδωσε 
η ομάδα στο συγκεκριμένο γή-
πεδο και από τότε έχει παρατη-
θεί στην τύχη του!

Να σημειώσουμε ότι ο στά-
διο ανήκει στο Δήμο Βέροιας 
και κάθε χρόνο η ομάδα παίρνει 
την σχετική άδεια για να μπο-
ρεί να το χρησιμοποιήσει, για 
τους εντός έδρας αγώνες της. 
Αναλαμβάνει την συντήρηση και 
την όλη λειτουργία του και έτσι 
ο Δήμος δεν εισπράττει το 15% 
από τις διαφημίσεις και τα εισι-
τήρια των αγώνων.

Επίσης σε κακή κατάσταση 
βρίσκονται και τα γήπεδα του 
Ταγαροχωρίου (κουρεύτηκε ένα 
μέρος του αγωνιστικού χώρου 
για να γίνει η χθεσινή «πρώ-

τη»), ενώ να αναφέρουμε ότι 
τα μηχανήματα (τρακτέρ) που 
κουρεύουν το χόρτο είναι χαλα-
σμένα.

Μάλιστα, ανακοίνωση για το 
θέμα εξέδωσε και η διοίκηση 
του ΝΠΣ Βέροια 2019, όπου α-
ναφέρει ότι γίνονται προσπάθει-
ες να διορθωθούν τα πράγματα.

Αναλυτικά η ανακοίνωση:
Δεν πρόκειται να κρυφτούμε 

πίσω από το δάκτυλό μας.
Δυστυχώς η κατάσταση των 

αγωνιστικών χώρων που παρα-
λάβαμε σε όλα τα γήπεδα είναι 
τραγική. Οι μηχανολογικές βλά-
βες και των δύο μηχανημάτων 
που βρίσκονται στην κατοχή της 
ομάδας για αυτό το σκοπό κα-
θιστούν την αποκατάσταση των 
γηπέδων μέχρι στιγμή αδύνατη.

Απευθυνθήκαμε σε πολλούς 
και με κάθε τρόπο προσπαθού-
με να επιλύσουμε το θέμα αυτό 
γιατί αποτελεί πρωτεύων πρό-
βλημα για την ομάδα.

Πιστεύουμε ότι σε μικρό χρο-
νικό διάστημα λίγων ημερών να 
επιλύσουμε οριστικά το θέμα.

πηγή: kerkidasport.gr
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Με 27 παίκτες
η ‘πρώτη’ της Βέροιας

στο Ταγαροχώρι

Παρουσία του πρόεδρου της ομάδας Αγά-
πιου Αναστασιάδη, του προπονητή Αντώνη 
Παπατζίκου, του βοηθού του Νίκου Φωτιά-

δη και 27 παικτών από τα τμήματα υποδομής της 
ομάδας, έγινε η πρώτη συνάντηση γνωριμίας της 
ομάδας της Βέροιας. Το ‘παρών’ έδωσαν και 25-30 
φίλαθλοι που ενθάρρυναν από την αρχή τη δύσκο-
λη προσπάθεια που έχουν μπροστά τους παίκτες 
και προπονητές.

Επίσης παραβρέθηκαν όλα τα μέλη του δ.σ., ενώ τις προσεχείς 
μέρες ο κ. Αναστασιάδης θα κάνει συνέντευξη τύπου όπου θα ανα-
φερθεί αναλυτικά στα σχέδια που έχει για την καλύτερη πορεία της 
ομάδας στο νέο πρωτάθλημα.

Θυμίζει… ζούγκλα
το Δημοτικό στάδιο Βέροιας!
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ΠΑΟΚ: Από σήμερα Τετάρτη 
στην κυκλοφορία τα εισιτήρια 

ενόψει Χαρτς

Σε ρυθμούς του αγώνα με τους Σκωτσέζους 
κινούνται πλέον στον ΠΑΟΚ και περιμένουν 
την ίδια συμπαράσταση από τους φιλάθλους 

τους με αυτή που είχαν στην αναμέτρηση με την 
Χάιντουκ Από σήμερα Τετάρτη το πρωί οι φίλοι 
του ΠΑΟΚ θα μπορούν να προμηθεύονται τα 
εισιτήρια τους για τον αγώνα της Πέμπτης (30/8, 
20:30, LIVE από το SPORT24) με την Χαρτς στην 
Τούμπα για τα playoffs του Conference League.

Στον ΠΑΟΚ εκτιμούν ότι όπως και στον αγώνα με την Χάιντουκ 
το γήπεδο θα είναι γεμάτο και ευελπιστούν ότι οι φίλαθλοι που θα 
βρεθούν στο γήπεδο θα έχουν την ίδια, σχεδόν αψεγάδιαστη συμπε-
ριφορά που είχαν και στο παιχνίδι με τους Κροάτες.

Στον Δικέφαλο δεν κρύβουν το γεγονός ότι οι προειδοποιήσεις 
των ανθρώπων της UEFA για τιμωρία της έδρας τους σε περίπτωση 
που συμβεί το παραμικρό και την Τετάρτη θα βγάλουν θα βγάλουν 
ανακοίνωση με οδηγίες προς εκείνους που θα βρεθούν στο γήπεδο 
στο παιχνίδι της Πέμπτης.

Στην αναμέτρηση με την Χαρτς αναμένεται να βρίσκονται στο 
γήπεδο και περίπου 500 Σκωτσέζοι που θα κάνουν το ταξίδι στη 
Θεσσαλονίκη.

Σ’ ένα ντοκιμαντέρ τριών επει-
σοδίων, παραγωγής της Stars 
Inc.11, ο ΠΣΑΠΠ επιχειρεί να 
αναδείξει τα προβλήματα και τη 
γενικότερη κατάσταση που επι-
κρατεί στη Super League 2, με 
«θύματα» τους ίδιους τους ποδο-

σφαιριστές. Την Τρίτη δημοσίευσε 
το συγκλονιστικό trailer που μας 
περιγράφει μέσα σε λίγα λεπτά το 
χάος που επικρατεί στη δεύτερη 
επαγγελματική κατηγορία ποδο-
σφαίρου στην Ελλάδα.

«ΧΑΟΣ. Super League 2. Η 

δεύτερη εθνική κατηγορία.
Σ’ ένα ιδεατό κόσμο θα έπρεπε 

να λειτουργούσε ως… εργαστήριο 
ανάδειξης νέων ποδοσφαιριστών.

Όχι στην Ελλάδα. Εδώ είναι 
βυθισμένη στην ανυποληψία. 
Στην καχυποψία. Στα οικονομικά 

προβλήματα. Ένα πρωτάθλημα 
που ζει χάρη στα όνειρα των ί-
διων των ποδοσφαιριστών. Όνει-
ρα τα οποία… εκμεταλλεύεται.

Ένα πρωτάθλημα δεύτερης κα-
τηγορίας, ενός αλλιώτικου Θεού.

Ο ΠΣΑΠΠ με ένα ντοκιμαντέρ 
τριών επεισοδίων, παραγωγής 
της Stars Inc.11, επιχειρεί να πε-
ριγράψει την κατάσταση από την 
πλευρά των… θυμάτων. Των πο-
δοσφαιριστών. Των ποδοσφαι-
ριστών που δεν έχουν να φάνε, 
που ζουν σε άθλιες συνθήκες, 
δεν έχουν τα βασικά για την προ-
πόνησή τους, αναγκάζονται να 
εγκαταλείψουν τις βλέψεις τους 
προκειμένου να ζήσουν την οικο-
γένεια τους και όχι εις βάρος της.

Που κάνουν ψυχοθεραπεία για 
ν’ αντέξουν, που ντρέπονται να 
πουν με τι ασχολούνται.

Σ’ αυτό το ντοκιμαντέρ θα 
προσπαθήσουμε για πρώτη φορά 
να σας δείξουμε το ποδόσφαιρο 
μέσα από τα μάτια των πρωταγω-
νιστών της Super League 2.

Nα περιγράψουμε την πραγ-
ματικότητα όπως είναι. Ούτε ω-
ραιοποιημένη, ούτε κίτρινη.

Με στόχο να μετατρέψουμε το 
ΧΑΟΣ σε ΟΡΑΜΑ για το αύριο του 
αθλήματος που αγαπάμε και για 
μια κατηγορία που αξίζει να είναι ε-
παγγελματική όχι μόνο στα λόγια».

πηγή: kerkidasport.gr

Το συγκλονιστικό ντοκιμαντέρ του ΠΣΑΠΠ
για το χάος της Super League 2!



10 www.laosnews.gr ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023 

CMYK

Δωρεάν μαθήματα 
μουσικής από το 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΩΔΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Το Δημοτικό Ωδείο 
Βέροιας με την ευγενική 
πρωτοβουλία των καθη-
γητών του παραδίδει δω-
ρεάν μαθήματα πιάνου, 
βιολοντσέλου, βιολιού, κι-
θάρας, φλάουτου, τρομπέ-
τας, σαξοφώνου, ακορντε-
όν, βυζαντινής μουσικής, 
μπουζουκιού, τζουρά, 
μπαγλαμά, αρμονίου. 

Στα τμήματα μπορούν 
να εγγραφούν αυστηρά, 
αρχάριοι μαθητές δημοτι-
κού και γυμνασίου, που 
δεν έχουν καμία εμπειρία 
στα μαθήματα μουσικής 
και επιθυμούν να αποκτή-
σουν την εμπειρία αυτή, 
με σκοπό να συνεχίσουν 
τα μαθήματα και την υπό-
λοιπη χρονιά.  Οι μαθητές θα μπορέσουν να παρακολουθήσουν χω-
ρίς καμία οικονομική επιβάρυνση ιδιαίτερα μαθήματα και θεωρητικά 
μαθήματα μέχρι τις 31/10.  Στη συνέχεια, εφόσον επιθυμούν, έχουν 
την δυνατότητα να συνεχίσουν τις σπουδές τους, με τον ίδιο καθη-
γητή, πληρώνοντας τα αντίστοιχα δίδακτρα. 

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, γιατί ο αριθμός των θέσεων 
είναι περιορισμένος. 

Για περισσότερες πληροφορίες για τα δωρεάν μαθήματα του 
Ωδείου αλλά και για τα τμήματα που λειτουργούν στην Αντωνιάδειο 
Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευ-
θυνθούν  στο τηλέφωνο 23310 78100, στον Χώρο Τεχνών, 3ος όρο-
φο, από Δευτέρα έως Παρασκευή πρωί 7.00π.μ. - 3.00μ.μ. 

Ηλεκτρονικές εγγραφές: μέσω του site www.veriaculture.gr.   

«Εικαστικό φθινόπωρο 2023»
 Ετήσια έκθεση 

των τμημάτων των 
Εικαστικών Εργαστηρίων 

του Δήμου Νάουσας
Ο Δήμος Ηρωικής Πό-

λης Νάουσας διοργανώ-
νει την καθιερωμένη ε-
τήσια έκθεση «Εικαστικό 
Φθινόπωρο 2023» των 
τμημάτων των Εικαστι-
κών Εργαστηρίων του 
Δήμου Η.Π. Νάουσας, 
της οποίας τα εγκαίνια 
θα γίνουν το Σάββατο 9 
Σεπτεμβρίου 2023 και 
ώρα 20:00 στον Χώρο 
Τέχνης «Ναϊάς». 

Το αναλυτικό πρό-
γραμμα των εκθέσεων 
των τμημάτων έχει ως 
εξής: 

- 9 - 17 Σεπτεμβρίου, 
Χώρος Τέχνης «Ναϊάς»: 
Έκθεση τμήματος βιτρώ

- 19 Σεπτεμβρίου – 
1 Οκτωβρίου, Αίθουσα 
Χώρος Τέχνης «Ναϊάς»: Έκθεση τμημάτων κοσμήματος, κεραμικής, 
ζωγραφικής (παιδικής, εφήβων)

- 20 Σεπτεμβρίου – 1 Οκτωβρίου, «Καμίνι»: Έκθεση τμήματος 
ζωγραφικής (ενηλίκων)

- 4 - 15 Οκτωβρίου, Χώρος Τέχνης «Ναϊάς»: Έκθεση τμημάτων 
ψηφιδωτού, ξυλογλυπτικής 

- 4 - 15 Οκτωβρίου, «Καμίνι»: Έκθεση τμήματος φωτογραφίας 
Οι εκθέσεις όλων των τμημάτων θα είναι ανοικτές καθημερινά 

τις ώρες 18:00-21:00, όπως επίσης και τις Κυριακές το πρωί από 
11:00-14:00 και το απόγευμα 18:00-21:00. Η είσοδος είναι ελεύθερη 
για το κοινό.

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Κάλεσμα για προσφορά σχολικών ειδών

Ο Ομιλος Προστασίας Παιδιού Βέ-
ροιας, εν όψει της νέας σχολικής χρο-
νιάς απευθύνει πρόσκληση στους συ-
μπολίτες μας, με πνεύμα αλληλεγγύης, 
να προσφέρουν σχολικά είδη, καινούρια 
ή μεταχειρισμένα, σε άριστη κατάστα-
ση έτοιμα να χρησιμοποιηθούν, για τα 
παιδιά οικογενειών που βρίσκονται σε 
ανάγκη.

Όσοι επιθυμούν, μπορούν να ει-
σφέρουν σχολικές τσάντες, κασετίνες, 
τετράδια, ντοσιέ, μαρκαδόρους, μολύ-
βια και στυλό, γόμες, διορθωτικά και 
ξύστρες, ξυλομπογιές, τέμπερες, κη-
ρομπογιές, μπλοκ ζωγραφικής, ακου-
αρέλες, πινέλα, ψαλιδάκια, κόλλες, χά-
ρακες, κλπ, ώστε όλοι οι μαθητές να 
ξεκινήσουν με τα βασικά απαραίτητα.

Πληροφορίες στην Πρόεδρο κυρία 
Αικατερίνη Γαλίκα ή στα μέλη του Συλ-
λόγου.

Ο Ομιλος Προστασίας εύχεται σε όλα τα παιδιά Καλή σχολική χρονιά, πλούσια σε γνώσεις .. προκλήσεις, αξίες και αρχές.

Δευτέρα 28 Αυγούστου 2023 ξεκίνησαν οι εγγραφές 
στα τμήματα της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής 
Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας.  Επιλέξετε το τμήμα που σας 
ταιριάζει και  περάστε δημιουργικά τις ελεύθερες ώρες 
σας, στην Αντωνιάδεια Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών.  

Εκπαιδευτικό έτος 2023-2024 - Τμήματα
• Δημοτικό Ωδείο Βέροιας
•  Σχολή Χορού
•   Λαογραφίας
•  Εικαστικών  
 Τα Τμήματα στελεχώνονται από πτυχιούχους και δι-

πλωματούχους καθηγητές με εμπειρία   στην παιδαγωγική. 

ΜΟΥΣΙΚΗ 
Δημοτικό Ωδείο Βέροιας (Αναγνωρισμένο από το κρά-

τος) και παράλληλα τμήματα
που παρέχουν ειδικές βεβαιώσεις περάτωσης σπου-

δών 
• Μουσικοκινητική Αγωγή για ηλικίες 2-5 ετών. 
• Μουσική προπαιδεία, για ηλικίες 5-7 ετών. 
• Οργανική μουσική από 7 ετών (Πιάνο, Κιθάρα, Φλά-

ουτο, Κλαρινέτο, Τρομπέτα, Βιολί, Βιολοντσέλο, Σαξόφω-
νο, Ακορντεόν, Μπουζούκι, Μπαγλαμάς, Τζουράς, Ποντι-
ακή Λύρα, Ηλεκτρική Κιθάρα, Ηλεκτρικό Μπάσο, Αρμόνιο, 
Ντραμς).  

• Μονωδία, Βυζαντινή Μουσική και Ανώτερα Θεωρητι-
κά, Διεύθυνση Χορωδίας.

• Τμήμα προετοιμασίας για την εισαγωγή υποψηφίων 
στα τμήματα Μουσικολογίας. 

• Τμήμα Παιδική Χορωδίας για ηλικίες  5-12  
• Μικτή Χορωδία Ενηλίκων.
• Μαθητικό Οργανικό Σύνολο Δημοτικού Ωδείου Βέροιας
• ArtGuitaristas Ορχηστρικό Κιθαριστικό Σύνολο 
• Φιλαρμονική Δήμου Βέροιας
• Φιλαρμονική Μακροχωρίου.  

ΧΟΡΟΣ
Σχολή Χορού (Αναγνωρισμένη από το κράτος)
• Προπαρασκευαστικό τμήμα μπαλέτου για ηλικίες από 4 

ετών 
• Μπαλέτο για παιδιά 8 έως 12 ετών 
• Σύγχρονος Χορός για παιδιά από 13 ετών αλλά και τμήμα-

τα ενηλίκων  
• Τμήμα Λάτιν, Ευρωπαϊκών και Λαϊκών Ελληνικών Χορών 

για παιδιά από 7 ετών αλλά και τμήματα ενηλίκων. 
• Hip – Hop από 7 ετών 
ΛΑΟΓΡΑΦΙΑ 
• Τμήματα Παραδοσιακών χορών από 5 ετών, τμήματα 

εφήβων και ενηλίκων. 

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ 
• Τμήματα Ζωγραφικής για παιδιά από 5 ετών, τμήμα 

εφήβων, ενηλίκων και προετοιμασίας για τις εισαγωγικές εξετά-
σεις στη Σχολή Καλών Τεχνών.

• Τμήμα Κοσμήματος (αργυροχοΐα) 
• Τμήμα Εικαστικού Κοσμήματος (παιδικό τμήμα από 10 

ετών και ενηλίκων) 
• Τμήμα Κατασκευών διακοσμητικών και χρηστικών α-

ντικειμένων για παιδιά από 10 ετών, τμήμα εφήβων- ενηλίκων.  

Πληροφορίες - εγγραφές: Χώρος Τεχνών, Π. Μελά & Μπι-
ζανίου (3ος όροφος),  τηλ. 23310 78100.  Δευτέρα έως Παρα-
σκευή πρωί 7.00π.μ. - 3.00μ.μ.. Από τις 4/9 και απογευματινό 
ωράριο 5.30μ.μ.-7.30μ.μ., Σάββατο 8.00π.μ. -2.00μ.μ. 

Ηλεκτρονικές εγγραφές: μέσω του site www.veriaculture.gr.   
Εκπτώσεις
• 20% στην περίπτωση εφ΄ άπαξ πληρωμής των διδάκτρων
• από 5% έως 10% στην περίπτωση που μαθητές θα παρα-

κολουθήσουν δύο ή και περισσότερα τμήματα και οικογένειες 
που δύο ή περισσότερα μέλη της θα παρακολουθήσουν μα-
θήματα της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης 
Δήμου Βέροιας, 

• 40% σε τρίτεκνους και πολύτεκνους με την προσκόμιση 
δικαιολογητικών και άλλες εκπτώσεις.

Σημείωση: Κάθε τροποποίηση προγράμματος θα ανακοινώ-
νεται από τα μέσα   ενημέρωσης. 

ΚΕΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
Η ολοκληρωμένη πρόταση στην εκπαίδευση 

και στη δημιουργική απασχόληση
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τρίτη 29 Αυγού-

στου 2023 στις 5.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίας Μαρίνας στην Αγία 
Μαρίνα Βέροιας η Μαρία Σιαρέ-
νου σε ηλικία 76 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τρίτη 29 Αυγού-

στου 2023 στις 6.30 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων στο 
Νησί Ημαθίας ο Βασίλειος Τσί-
τουρας σε ηλικία 91 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τρίτη 29 Αυγού-

στου 2023 στις 11.30 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βέροιας ο 
Νικόλαος Αναστ. Κώτελης (συν/
χος ιατρός) σε ηλικία 72 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τρίτη 29 Αυ-

γούστου 2023 στις 1.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στο Βρυσάκι Ημαθίας 
η Ελένη Αμπατζή σε ηλικία 80 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τρίτη 29 Αυ-

γούστου 2023 στις 10.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου στο Κλειδί Ημαθί-
ας η Ελένη Γαλατσίδα σε ηλικία 
84 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τρίτη 29 Αυγού-

στου 2023 στις 6.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βέροιας 
η Λαμπρινή Κων. Φωτιάδου σε 
ηλικία 81 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Τριήμερο κυριών, 
του προγράμματος

 «Φιλοξενία Δοβρά 2023»
Η Ιερά Μητρόπολις Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας θα 

πραγματοποιήσει στο πλαίσιο του προγράμματος «Φιλοξενία 
Δοβρά 2023» το καθιερωμένο τριήμερο κυριών, για τις κυρίες 
που συμμετείχαν στους Κύκλους Μελέτης Αγίας Γραφής και 
στα Εσπερινά Κηρύγματα των ενοριών της Μητροπόλεως μας.

Το τριήμερο θα πραγματοποιηθεί το διάστημα 8, 9 και 10 
Σεπτεμβρίου στις εγκαταστάσεις της Ιεράς Μονής Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας. Όσες κυρίες επιθυμούν να συμμετάσχουν 
μπορούν να απευθυνθούν στον Ιερέα της ενορίας τους ή στο 
Βιβλιοπωλείο της Ιεράς Μητροπόλεως μας και να λάβουν τον 
κανονισμό λειτουργίας και τη σχετική αίτηση συμμετοχής, η ο-
ποία πρέπει να κατατεθεί στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως 
μέχρι την Τετάρτη 30 Αυγούστου.

 Εξαιτίας περιορισμένων θέσεων θα τηρηθεί αυστηρά σειρά 
προτεραιότητας, ενώ παράλληλα δεν θα πραγματοποιηθούν 
τηλεφωνικές κρατήσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε στο τηλ. 
6984050410 (Πρεσβ. Κλεοπάτρα Παπαθεοδώρου)

Συνεχίζεται έως τις 10 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 
23:59 η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων για εισαγωγή 
στις 50 Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας της 
ΔΥΠΑ, για το σχολικό έτος 2023-24, σε 30 ειδικότητες 
με υψηλή ζήτηση στην αγορά εργασίας.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν όσοι είναι 15 – 
29 ετών (γεννήθηκαν τα έτη 1994-2008) και είναι κάτο-
χοι τουλάχιστον Απολυτηρίου Γυμνασίου. Η αμοιβή των 
μαθητών ανέρχεται σε 104,52 ευρώ ή 130,65 ευρώ την 
εβδομάδα (για 4 ή 5 ημέρες μαθητείας, αντίστοιχα)  για 
2 έτη. 

Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται μέσω gov.gr με κωδικούς 
TAXISnet στη διεύθυνση:

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/
eggraphe-se-epaggelmatike-skhole-epas-tou-oaed

Συγκεκριμένα η διαδρομή είναι: gov.gr → Εκπαίδευση  → Εγγραφή 
σε σχολείο  → Εγγραφή σε Επαγγελματική Σχολή (ΕΠΑΣ) της ΔΥΠΑ

Η ΔΥΠΑ εφαρμόζει από το 1952 το σύστημα της Μαθητείας, το 
οποίο είναι και το μοναδικό δυϊκό σύστημα στη χώρα μας που συνδυ-
άζει τη θεωρητική και εργαστηριακή επαγγελματική εκπαίδευση στη 
Σχολή με το πρόγραμμα μάθησης σε εργασιακό χώρο, σε πραγματικές 
συνθήκες εργασίας (on-the-job-training). Στόχος είναι να αποκτήσει ο 
εκπαιδευόμενος τις απαραίτητες θεωρητικές γνώσεις, αλλά και επαγ-
γελματική εμπειρία στην αγορά εργασίας. 

Οι μαθητές των ΕΠΑΣ το πρωί πραγματοποιούν μαθητεία σε επι-
χειρήσεις του ιδιωτικού ή δημοσίου τομέα σε θέσεις συναφείς με την 
ειδικότητά τους, ενώ το απόγευμα παρακολουθούν θεωρητικά και ερ-
γαστηριακά μαθήματα στη σχολή.

Οι μαθητές των ΕΠΑΣ Μαθητείας της ΔΥΠΑ:
• Πραγματοποιούν πρόγραμμα μάθησης σε εργασιακό χώρο με 

αμοιβή και ασφάλιση
• Φοιτούν σε σύγχρονα και πλήρως εξοπλισμένα εργαστήρια και 

τους παρέχονται τα απαραίτητα βιβλία και βοηθήματα
• Εκπαιδεύονται από έμπειρο και άρτια καταρτισμένο εκπαιδευτικό 

προσωπικό
• Λαμβάνουν επίδομα στέγασης που ανέρχεται στα 240 ευρώ μη-

νιαίως, καθώς και σίτισης που ανέρχεται στα 9 ευρώ ημερησίως, με 
διευρυμένα εισοδηματικά κριτήρια

• Δικαιούνται σπουδαστική άδεια μέχρι 30 ημέρες 
με αποδοχές

• Δικαιούνται αναβολή στράτευσης.
Φέτος θα λειτουργήσουν οι εξής ειδικότητες:
1. Αισθητικής Τέχνης
2. Αργυροχρυσοχοΐας
3. Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής
4. Βοηθός Γενικής Βρεφονηπιοκομίας
5. Βοηθός Γενικής Νοσηλείας
6. Βοηθός Φαρμακείου

7. Γαλακτοκομίας - Τυροκομίας
8. Γραφικών Τεχνών – Ηλεκτρονικής Σχεδίασης Εντύπου
9. Καλλιτεχνικής Επεξεργασίας Μαρμάρου 
10. Κομμωτικής Τέχνης
11. Μαγειρικής Τέχνης
12. Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων
13. Ξυλουργών - Επιπλοποιών
14. Τεχνίτης  ηλεκτρολογικών εργασιών  και ανελκυστήρων 
15. Τεχνίτης  Μηχανών & Συστημάτων συμβατικού και ηλεκτρικού 

Αυτοκινήτου
16. Τεχνίτης  Ψυκτικών & Κλιματιστικών Έργων
17. Τεχνίτης Αερίων Καυσίμων 
18. Τεχνίτης Αμαξωμάτων
19. Τεχνίτης έξυπνων ηλεκτρονικών συσκευών και εγκαταστάσεων
20. Τεχνίτης Εργαλειομηχανών (CNC)
21. Τεχνίτης Ηλεκτρολογικών Συστημάτων συμβατικού και ηλεκτρι-

κού Αυτοκινήτου
22. Τεχνίτης Θερμικών & Υδραυλικών Εγκαταστάσεων
23. Τεχνίτης Μεταλλικών Κατασκευών
24. Τεχνίτης Μηχανοσυνθέτης Αεροσκαφών
25. Τεχνίτης Ναυπηγικής Βιομηχανίας
26. Τεχνίτης Υποστήριξης Συστημάτων Η/Υ
27. Υπάλληλος  Διοικητικών  &  Οικονομικών Υπηρεσιών
28. Υφάσματος Ένδυσης και Σχεδιασμού ενδύματος
29. Φυτοτεχνικών Επιχειρήσεων-Αρχιτεκτονικής Τοπίου
30. Ωρολογοποιίας
Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στην ηλεκτρονική διεύθυν-

ση: https://www.dypa.gov.gr/mathitia 

Μέχρι τις 10 Σεπτεμβρίου 2023 οι αιτήσεις για αμειβόμενη και ασφαλισμένη μαθητεία σε 
50 Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας με 30 ειδικότητες αιχμής

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 2 Σεπτεμ-

βρίου 2023 στον Ιερό Ναό Μετα-
μόρφωσης του Σωτήρος Βέροιας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την α-
νάπαυση του αγαπημένου μας συ-
ζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού 
και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΘΩΜ. 
ΜΠΕΣΙΝΑ

Και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν για να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς τον Θεό.

Η σύζυγος
Τα τέκνα, Τα εγγόνια

Ο αδελφός, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  χωράφι 

17 στρ., στη Βεργίνα, 

τοποθεσία «Τσιμουρλά» 

με ροδακινιές Όριον και 

Βένους 5 ετών, νερό 

από ιδιωτική πομώνα. 

Τηλ.: 6978 008412.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ισόγειο 

για επαγγελματικό χώ-

ρο, τριών (3) δωματί-

ων, χωλ, με λουτρό και 

W.C., κλιματισμό, ατο-

μική θέρμανση, ηλια-

κός και με μεγάλη αυλή 

700 μέτρα πραγματικός 

λουλουδόκηπος. Τηλ.: 

6982 786885, δ/νση 

Θεσσαλονίκης 55, κα 

Μαρίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-

σμα 109,43 τ.μ. μεικτά, 

στην Καλλιθέα, Κόντο-

γλου 12, 4ος όρ., πο-

λυτελούς κατασκευής, 3 

δωμάτια, σαλοκουζίνα, 

μπάνιο, τζάκι, αυτόνομη 

θέρμανση, κλειστό γκα-

ράζ, αποθήκη, απεριό-

ριστη θέα. Τιμή 160.000 

ευρώ. Πληρ. τηλ. 6974 

326873.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχεί-

ρηση μαγειρείο-εστια-

τόριο, «Το ταψί της μα-

μάς» επί της Περίων. 

Τηλ.: 6936 661818.

ΠΩλΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ -

ρισμα 110 τ.μ., Καπε-

τανίδη 5, Βέροια, 2ος 

όρ., ατομική θέρμανση, 

ηλιακό, με εξωτερική 

μόνωση, σε ιδιόκτητη 

οικοδομή. Τηλ.: 6974 

457267.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμά-

χιο 2,5 στρέμματα στην 

περιοχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» 

Βέροιας με απεριόρι-

στη θέα. Είναι φυτεμένο 

με 25 ελαιόδενδρα και 

διάφορα οπωροφόρα. 

Πληροφορίες στο τηλέ-

φωνο 6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-

ντικειμενική αξία δια-

μέρισμα 1ου ορόφου 

επί της οδού Σταδίου 

(μετά τη γέφυρα προς 

Εργοχώρι) εμβαδού 78 

τ.μ., έτους κατασκευής 

1975, χρήζει ανακαίνι-

σης. Τηλ: 2331021523

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

209 τ.μ., συντελεστής 

δόμησης 1,2, Διογέ-

νους με Πιερίδων Μου-

σών γωνία,  Βέροια. 

Τηλ. :  2331 300901, 

6944 555197.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια παλια  με οικοπεδο 400 τ.μ 
40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ Επιπλωμενο Διαμερισμα με αυτ.θερμ.400€
ΡΟΔΩΝ  Επιπλωμενη γκαρς.1Δ-ΣΚ Του 2002 ,60 τ.μ Αυτ.
θεμαν.320€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€
ΚΕΝΤΡΟ  δυο επιπλωμενες Γκαρσονιερες 290 κ 370€  1Δ-Κ LOUX  

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€

ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ 
τωρα 11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!  
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ .καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
κατάστημα 120 τ.μ.
μεπατάρι35τ.μ.,σε
άριστη κατάσταση,
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυραΚούσιου.Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο6972269839κ.
Γιώργος.

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ENOIKIAZETAI stoudio 
30 τ.μ. επιπλωμένο και με 
τις απαραίτητες ηλεκτρικές 
συσκευές στην περιοχή Α-
κρόπολης Βέροιας. Διαθέτει 
κλιματιστικό, σε οικοδομή 
του 2000, χωρίς κοινόχρη-
στα, τ ιμή 250,00 ευρώ, 
συζητήσιμη. Πληρ. τηλ. 
6946443885.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 
52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτε-

ρο στο πάρκο της Ελιάς, 
στο πάρκινγκ των τουρι-
στικών λεωφορείων. Τιμή 
ενοικίου 250,00 ευρώ το 
μήνα. Πληρ. τηλ. 23310 
24134, 6932647494.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο Σέ-
λι Ημαθίας (Κάτω Βέρμιο), 
πολυχώρος με καφέ-ψη-
σταριά, δωμάτια, αυλή και  
βοηθητικούς χώρους, στην 
κεντρική πλατεία του χω-
ριού.  Πληροφορίες τηλ. 
6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN
MARKETS αναζητά υπάλ-
ληλο λογιστηρίου-βοηθό 
λογιστή για τη στελέχωση 
του λογιστηρίου της στη 
Βέροια. Παλαιότερη εμπει-
ρία σε αντίστοιχη εμπορική 
εταιρία θα ληφθεί υπόψη.

Αποστολή βιογραφικών 
: career@greenmarkets.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να περι-

ποιείται κυρία με αστάθεια 
τα πόδια, για 4 φορές την 
εβδομάδα από 3 ώρες την 
ημέρα. Πληρ. τηλ.: 6970 
510164 ή 23310 66976 κ. 
Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ερ-
γασία έως 30 ετών σε κατά-
στημα εστίασης (στο κέντρο 
της Βέροιας) για service και 
βοηθός κουζίνας. Πληρο-
φορίες, 6977 588855, 6973 
653987.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 
φύλαξη και περιποίηση η-
λικ ιωμένων. Τηλ. :  6945 
738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 
φροντίδα και περιποίηση 
ηλικιωμένων για 24 ώρες. 
Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια 

γνωριμία κυρία έως 55 ε-
τών.  Πληρ.  τηλ . :  6984 

040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:  σκρίν ιο 

κλασικό σε καφέ χρώμα, 
σαλόνι (τριθέσιος καναπές, 
δύο πολυθρόνες και δύο 
καρέκλες, τραπέζι μακρό-
στενο, στρόγγυλο χαμηλό 
και τραπεζάκι μικρό), σε 
πολύ καλή κατάσταση και 
προσιτή τιμή. Τηλ.: 23310 
25436 & 6944 879862.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΠΩΛΕΙΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα63 τ.μ.στηνοδόΚεντρικής (δίπλα
στηνοικία–φούρνοΦυτίκα).Τοκατάστημαβρίσκεταιπολύ
κοντάστοπάρκινγκτουΑγ.Αντωνίου.Έχειμεγάληβιτρίνα
–πρόσοψηκαι διαθέτει εσωτερικήσκάλα καιπολύμεγά-
λοπατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα.Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6934663681καιμόνοκατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ.

  ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατη-
γορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και κάρτα ταχο-
γράφου & εργάτες.. Αποστολή βιογραφικών
email: sales@carbonbox.gr. Πληροφορίες στο
τηλ.:2331074443 (ώρεςκαταστημάτων)&6944
566065..

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

Ο ΑσκληπιόςΒέροιας επιθυμεί να προσλάβει άτομα για:
1.Κυλικείο.
Προσόντα: Έως 35 ετών, γνώσεις παρασκευής καφέ 

θα εκτιμηθούν, βασικές γνώσεις υπολογιστή, προϋπηρε-
σία στο αντικείμενο θα εκτιμηθεί.

Ωράριο: Σπαστό (πρωί – απόγευμα)
Προσφέρονται: Άριστο περιβάλλον εργασίας, μισθο-

δοσία σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, εξέλιξη σε 
αναβαθμισμένη θέση.

2.Υπηρεσίακαθαριότητας.
Προσόντα: Έως 38 ετών, προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί, 

διάθεση προς εκπαίδευση, γνώσεις στον χειρισμό μηχα-
νημάτων καθαριότητας.

Ωράριο: Σπαστό
Προσφέρονται: Άριστο περιβάλλον εργασία, μισθοδο-

σία σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, μόνιμη εργα-
σία, εξέλιξη.

Αποστείλετε αναλυτικά βιογραφικά στο hr@klinikiag.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για 
καμαριέρες για καθαριότη-
τα στη Χαλκιδική. Παρέχε-
ται διαμονή, διατροφή και 
πλήρη ασφάλιση. Μισθός 
πάρα πολύ ικανοποιητικός. 
Πληρ. τηλ.: 6973 341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ 
ΔΙΠΛΩΜΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΕΙ SPEEDEX. ΠΛΗ-
ΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΤΗΛΕ-
ΦΩΝΟ  6974847961

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι 
φυτεμένο με 25 ελαιόδενδρα και διάφορα οπωροφόρα. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973746112.

Από το Φροντιστήριο «ΔΙΑΚΡΙΣΗ» ζητού-
νται για συνεργασία Καθηγητές Πληροφορι-
κής, Οικονομικών, Φυσικής, Χημείας, Μαθη-
ματικών, Βιολογίας.Αποστολή βιογραφικών:
diakrisi.frontistiria@gmail.com και τηλέφωνο:
6936975674.

Από την ΑΛΜΗΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον 
τομέα της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων-παραγωγής 
ειδών διατροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην 
ελληνική και διεθνή αγορά, ζητούνται έμπειρα άτομα για απα-
σχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ 
Αλεξάνδρειας-Κρύας Βρύσης:

ΕΡΓΑΤΕΣ/ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
για εργασία όλο τον χρόνο.

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας.

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται φωτοτυπία ταυτότητας ή 
φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλο-
νται επίσης στο email: hr@almifoods.gr

Πληροφορίες-τηλέφωνο επικοινωνίας: 2333027800

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα τη Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί Graphic Designer για 
πλήρη απασχόληση στη Βέροια.

Απαραίτητα Προσόντα
1. Γνώσεις σουίτας Adobe και ειδικότερα Illustrator & 

Photoshop
2. Γνώσεις MS Office
3. Άριστη γνώση Αγγλικών 
4. Γνώσεις και εμπειρία στη διαχείριση social media

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσ-

σόμενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτο-

γραφίας στο email: hr@bikas.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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P Με το κόμμα σε πένθος από τον Μάιο, 
θαρρώ ότι ο Κασσελάκης είναι ο καταλληλότε-
ρος για πρόεδρος στον ΣΥΡΙΖΑ…

P Δηλαδή τώρα θα κάνουμε και εισαγωγές Α-
ριστεράς από τις ΗΠΑ;

P Μετά τη θεία απ’ το Σικάγο, να κι ο ξάδελ-
φος απ’ το Μαϊάμι.

P Να ξέρετε ότι του Κασσελάκη τού χάλασε το 
GPS και αντί για Κούβα βγήκε Πειραιά.

P Όλα μου τα καράβια θα βουλιάξουνε / 
όταν τα δυο σου μάτια δω να κλάψουνε, που 
έλεγε κι η Χαρούλα.

P Τότε που η νύχτα ήθελε έρωτα, όχι τηλεκο-
ντρόλ.

P Εκ των υποστηρικτών του Μητσοτάκη 
στην ομογένεια ο Στέφανος, όταν ο Κυριάκος 
έβαλε για πρόεδρος της Ν.Δ. Οι πολιτικές α-
ποστάσεις μικραίνουν και στα υπερατλαντικά.

P Κατά τα λοιπά. Ροζ και καψαλισμένο το 
καλοκαίρι. Λόγω Μπάρμπι στο σινεμά, λόγω Μέσι 
στην μπάλα, αλλά και λόγω του ότι οι υπουργοί 
του Μητσοτάκη ζουν στο ροζ συννεφάκι τους.

P Α ναι! Κι ο ουρανός σε όλη τη χώρα ήταν 
σχεδόν ολόκληρο το καλοκαίρι ροζ.

P Όχι από άποψη, αλλά από τις φωτιές.

 P Με το… ‘ε-
πάγγελμα’ του ε-
μπρηστή στη κρί-
ση. Διότι άντε εσύ 
να βάλεις φωτιά 
στο δάσος με τη 
βενζίνη στα 2 ευ-
ρώ.

P Επειδή τις βλα-
κείες για την πάτα-
ξη του λαθρεμπο-
ρίου καυσίμων τις 
φάγαμε στη μάπα 
τόσα χρόνια τώρα, 
μειώστε πρόεδρε 
τον ειδικό φόρο στα 
καύσιμα να τελειώ-
νουμε. Γιατί από τις 
εκλογές και μετά, 
μόνο πίκρες.

P Διότι σε λίγο 
θα έχεις ειδικό φό-
ρο κατανάλωσης, 
αλλά όχι κατανά-
λωση.

P Και:
Ένα συνηθισμένο απόγευμα στο σπίτι, ο ά-

ντρας καθόταν στο σαλόνι και έβλεπε ποδόσφαι-
ρο, μέχρι που τον διέκοψε η γυναίκα του και του 
είπε: «Μπορείς να φτιάξεις το φως στο χολ; Ανα-
βοσβήνει εδώ και μέρες…»

– Ρε γυναίκα, με ξέρεις 20 χρόνια… Πότε έ-
φτιαξα τα φώτα για να το κάνω τώρα;

– Θα μπορούσες τουλάχιστον να φτιάξεις την 
πόρτα του ψυγείου; Δεν κλείνει καλά.

– Τι λες ρε γυναίκα; Είμαστε μαζί 20 χρόνια. 
Με ξέρεις να φτιάχνω ψυγεία;

– Καλά, θα μπορούσες όμως να κοιτάξεις τα 
σκαλοπάτια στην εξώπορτα; Είναι έτοιμα να κα-
ταρρεύσουν.

– Τι λες ρε γυναίκα; Είμαστε μαζί 20 χρόνια. 
Με ξέρεις να φτιάχνω σκαλοπάτια; Έναν αγώνα 
είπα να δω και μου το έβγαλες ξινό! Πάω στο 
μπαρ για να βρω την ησυχία μου!

Πήγε λοιπόν στο μπαρ ο άντρας και ύστερα 
από μερικές ώρες και αρκετά ποτάκια, άρχισε να 
νιώθει άσχημα για τον τρόπο που της φέρθηκε, ο-
πότε αποφάσισε να γυρίσει σπίτι και να βοηθήσει 
στις δουλειές. Φτάνοντας στα σκαλοπάτια όμως, 
διαπίστωσε πως πλέον ήταν σχεδόν ολοκαίνου-
ρια. Μπαίνει μέσα και ανάβοντας το φως στο χολ 
η λάμπα δεν είχε κανένα πρόβλημα, ενώ όταν 
πήγε να πάρει μια μπύρα από το ψυγείο, η πόρτα 
του έκλεισε κανονικά.

– Αγάπη μου, πώς τα έφτιαξες όλα αυτά;
– Όταν έφυγες, βγήκα στην αυλή να πάρω λίγο 

αέρα και με πήραν τα κλάματα. Σε αυτή την κα-
τάσταση με είδε ένας νεαρός και όταν με ρώτησε 
τι μου συμβαίνει του διηγήθηκα τον διάλογό μας. 
Προσφέρθηκε λοιπόν να κάνει αυτός όλες τις επι-
διορθώσεις και το μόνο που ήθελε ως αντάλλαγ-
μα ήταν να κάνουμε σεξ ή να του φτιάξω ένα κέικ.

– Και λοιπόν; Τι κέικ του έφτιαξες;
– Ρε άντρα… 20 χρόνια τώρα με ξέρεις να 

φτιάχνω κέικ;
Κ.Π.

Αρχές του 2024 αναμένεται να τεθεί σε λειτουργία ο νέος κανο-
νισμός του ΕΛΓΑ, δήλωσε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων, Λευτέρης Αυγενάκης στο πλαίσιο τετραήμερης περιο-
δείας που ξεκίνησε χθες στην Κεντρική Μακεδονία. Εκφράζοντας τη 
στήριξη της κυβέρνησης στο θεσμό των διεπαγγελματικών ομάδων, 
σημείωσε ότι «τίποτα δεν πάει μόνο του χωρίς τη συνεργασία όλων 
των εμπλεκόμενων φορέων». Επανέλαβε δε τη στήριξη του ΥΠΑΑΤ 
και της ελληνικής κυβέρνησης στους αγρότες και κτηνοτρόφους 
που υπέστησαν ζημιές λόγω των πυρκαγιών στη χώρα , διαβεβαιώ-
νοντας ότι «δε θα πάψουμε να είμαστε δίπλα τους».

   Ξεκινώντας την τετραήμερη του επίσκεψη στην Κεντρική Μα-
κεδονία από την Εθνική Διεπαγγελματική Οργάνωση Ελληνικού Ρυ-
ζιού στην Βιομηχανική Περιοχή της Σίνδου, ο υπουργός Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων επισήμανε ότι πρόκειται για μια συμβολι-
κή κίνηση, με την οποία το επιτελείο του ΥΠΑΑΤ θέλει να αναδείξει 
την πρωτοβουλία της κυβέρνησης για ενίσχυση του ρόλου και της 
ύπαρξης των διεπαγγελματικών ομάδων, με στόχο «να λειτουργούν 
σωστά και ουσιαστικά, καθώς έτσι θα εξασφαλιστεί καλύτερος βη-
ματισμός για όλους τους εμπλεκόμενους με τον πρωτογενή τομέα 
και στενότερη συνεργασία με την ηγεσία του υπουργείου, πιο απο-
δοτική και χρήσιμη για όλους. Η συνεργασία με τις διεπαγγελματι-
κές ομάδες είναι επιβεβλημένη», ξεκαθάρισε.

   Το ΥΠΑΑΤ δεν μπορεί να συνεχίσει 
ως ένα υπουργείο επιδοτήσεων

«Το ΥΑΠΑΑΤ δεν μπορεί να συνεχίσει να λειτουργεί και να υπάρ-
χει στη συνείδηση του κόσμου ως ένα υπουργείο επιδοτήσεων», 
επισήμανε ο κ. Αυγενάκης, σημειώνοντας ότι μέσω της συνεργασί-
ας με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, που αποτελεί και εντολή 
του πρωθυπουργού, θα επιτραπεί στο επιτελείο του υπουργείου να 
αναπτύξει όλο το φάσμα των δράσεων του.

Προτεραιότητα του ΥΠΑΑΤ, όπως εξήγησε, είναι η επικαιροποίη-
ση του κανονισμού του ΕΛΓΑ «που έχει μείνει πίσω καμιά 20 χρό-
νια, και για αυτό δουλεύουμε συστηματικά, αλλά και η οργάνωση 
και λειτουργία με διαφάνεια, αξιοκρατία και συνέπεια του ΟΠΕΚΕ-
ΠΕ», ενώ «δίνουμε βάρος και αγώνα με το χρόνο, ώστε να τακτο-
ποιήσουμε τα προαναφερόμενα ζητήματα και όλα όσα προκύπτουν 
από την κλιματική αλλαγή».

Αναφερόμενος ειδικότερα στον νέο κανονισμό του ΕΛΓΑ, ο 
ΥΠΑΑΤ ευχαριστώντας τους προκατόχους του, καθώς όπως είπε 
«όλοι τους έβαλαν ένα λιθαράκι», τόνισε ότι «σήμερα εμείς έχουμε 

υλικό στα χέρια, εκθέσεις και μελέτες από την Παγκόσμια 
Τράπεζα και όλα αυτά μας επιτρέπουν να βάλουμε ένα 
χρονοδιάγραμμα».

«Στόχος είναι μέχρι τέλους του 2023 να έχει πραγμα-
τοποιηθεί η προετοιμασία σχετικά με τον νέο κανονισμό 
του ΕΛΓΑ, που ήδη γίνεται εντατικά από τον πρόεδρο 
του οργανισμού και τα στελέχη του ΥΠΑΑΤ, να έχει ολο-
κληρωθεί μια διαβούλευση ουσιαστική και ζωντανή με 
όλους τους εμπλεκόμενους φορείς και να προχωρήσου-
με στη νομοθέτηση του. Αρχές του 2024 στόχος είναι 
να τεθεί σε λειτουργία ο νέος κανονισμός του ΕΛΓΑ», 
διευκρίνισε.

«Είμαστε εκεί δίπλα στους Έλληνες του πρωτογενούς 
τομέα και όλα τα ζητήματα και προβλήματα που προκύ-
πτουν από την κλιματική αλλαγή και τις πυρκαγιές και 
τα ζητήματα του νερού, ένα άλλο πολύ μεγάλο κεφάλαιο 
που μας απασχολεί, είναι στο τραπέζι. Για εμάς είναι προτεραιότη-
τα, ο χρόνος τρέχει και είμαστε υποχρεωμένοι να φέρουμε αποτελέ-
σματα το συντομότερο δυνατόν», τόνισε σχετικά με τις ζημιές στον 
Έβρο.

Η συνάντηση με τον Σύνδεσμο Οινοπαραγωγών
Στη συνάντηση με τον Σύνδεσμο Ελληνικού Οίνου και την Έ-

νωση Οινοποιών Βορείου Ελλάδας, επισημάνθηκε ότι το ελληνικό 
κρασί αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους πρεσβευτές της 
ελληνικής παραγωγής.

Στην Ελλάδα υπάρχουν πολλές οικογενειακές οινοποιητικές 
επιχειρήσεις που συμβάλλουν στην ανάπτυξη του οινο-τουρισμού, 
ενισχύοντας τις τοπικές οικονομίες στην ελληνική περιφέρεια. Σήμε-
ρα ενεργά είναι περίπου 1.400 οινοποιεία.  Ο ελληνικός αμπελώνας 
είναι περίπου 600.000 στρέμματα και επικεντρώνεται στην ποιοτική 
και όχι στην εντατική παραγωγή. Με την καλλιέργεια αμπελώ-
νων ασχολούνται περίπου 160.000 οικογένειες. Το σημαντικότερο 
πλεονέκτημα του ελληνικού οίνου, σύμφωνα με τον πρόεδρο του 
Συνδέσμου Γιάννη Βογιατζή, είναι οι γηγενείς ποικιλίες. Η ελληνική 
παραγωγή οίνου ανέρχεται στους 212.000 τόνους, η οποία εφέτος 
αναμένεται να μειωθεί κατά 30% λόγω μειωμένης παραγωγής εξ 
αιτίας του περονόσπορου.

Στη συνάντηση εξετάσθηκαν τρόποι στήριξης της ελληνικής 
οινοπαραγωγής, μέσω του ΠΑΑ και του Ταμείου Ανάκαμψης και συ-
ζητήθηκε η επικαιροποίηση και επανασχεδιασμός του στρατηγικού 

σχεδίου προώθησης του ελληνικού οίνου στις διεθνείς αγορές.
Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο Κτήμα Γεροβα-

σιλείου, όπου οι Λευτέρης Αυγενάκης και Διονύσης Σταμενίτης και 
οι Γενικοί Γραμματείς, ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις του οινοποι-
είου.

 Γεμάτο πρόγραμμα συναντήσεων ενόψει ΔΕΘ
Μιλώντας για την επίσκεψη του επιτελείου του ΥΠΑΑΤ στην Κε-

ντρική Μακεδονία, που γίνεται λίγες ημέρες πριν την διοργάνωση 
της 87ης ΔΕΘ (9-17/9) και μία ημέρα πριν την έλευση του πρωθυ-
πουργού στη Θεσσαλονίκη όπου θα έχει διαδοχικές συναντήσεις 
με εκπροσώπους των παραγωγικών και επιστημονικών φορέων, ο 
κ. Αυγενάκης τόνισε ότι «έχουμε ένα πολύ γεμάτο πρόγραμμα συ-
ναντήσεων, επισκέψεων και συζητήσεων και συσκέψεων αυτές τις 
ημέρες, αλλά και μετά. Η παρουσία όλου του επιτελείου του ΥΠΑΑΤ 
θα φέρει αποτέλεσμα. Άλλωστε, όταν ο διάλογος είναι ειλικρινής και 
καθαρός, όχι μόνο δεν χάνει κανείς, αλλά μετά βεβαιότητας κερδίζει 
και κερδίζουμε όλοι».

Τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρης Αυ-
γενάκης, συνοδεύουν στην τετραήμερη επίσκεψή του στην Κεντρική 
Μακεδονία, ως την 1η Σεπτεμβρίου 2023, οι γενικοί γραμματείς 
Γιώργος Στρατάκος, Κώστας Μπαγινέτας και Δημήτρης Παπαγιαν-
νίδης, ενώ κλιμάκια του ΥΠΑΑΤ με επικεφαλής τον υφυπουργούς, 
Διονύση Σταμενίτη και Σταύρο Κελέτση, θα ακολουθήσουν παράλ-
ληλο πρόγραμμα επισκέψεων.

Λ. Αυγενάκης: Αρχές του 2024 θα τεθεί σε λειτουργία ο νέος κανονισμός του ΕΛΓΑ 
- Περιοδεία  του ΥπΑΑΤ, στην Κεντρική Μακεδονία
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